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együtt gondolkodás jellemezze mindennapjainkat. Ehhez kívánok 
sok erőt, egészséget, jókedvet és lelki békét!

Dr. Szerencsés István polgármester
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Meghívó a Falu Karácsonyára
Jászdózsa Község Önkormányzata 

sok szeretettel meghívja a község lakosságát
2008. december 20-án (szombat) 

a FALU KARÁCSONYI ünnepségére 
2008. december 20-án (szombat) 

a FALU KARÁCSONYI ünnepségére 
2008. december 20-án (szombat) 

a Közösségi Házba.
16.00 Köszöntőt mond dr. Szerencsés István polgármester
 A Karácsony üzenetéről Varga András plébános beszél

A műsorban közreműködnek:
A Mocorgó Óvoda Vuk csoportja

 A Bozóky János Általános Iskola 5. osztálya és énekkara
 A Hittanos csoport
 A „Dósai” Honismereti Szakkör Népdalköre
17.30  A felújított Artézi kút, Főtér beruházás átadása a község lakóinak.
Ezt követően gyertyagyújtás és közös éneklés a Piactéren álló „Falu Karácsonyfája” 

mellett, ahol forró teával, borral és szaloncukorral vendégeljük meg a megjelenteket.

Karácsonyi köszöntő
Advent havában vagyunk, a készülődés, a várakozás idején. 

Nemsokára elcsendesedik minden, megszólal a csengő, amelynek 
hangja a karácsonyt jelzi. A karácsony a béke, szeretet, a család 
ünnepe.

Nekünk keresztény embereknek az ünnep üzenete Isten lehajló 
szeretete az emberhez. Éljünk mi is úgy, mint Jézus tanította, 
viselkedjünk szeretettel embertársaink iránt, életünkből űzzük el a 
haragot és a gyűlölködést.

„A kis Jézus megszületett, örvendjünk!” Így kezdődik az e-
gyik karácsonyi ének. Meg kell tanulnunk tiszta szívvel, szeretettel 
örülni. S az igazi öröm csak akkor, és úgy születhetik szívünkben, 
ha másokat, embertársainkat is örülni látjuk. Ha a betlehemi istálló 
fényei nemcsak a mi arcunkat világítják meg, hanem mindenkiét.

Karácsony szent ünnepe az otthon melegét juttatja eszünkbe. 
Az ünnep hangulatában a másik emberre figyelünk, és arra gon-
dolunk, hogy mit nyújthatnánk szeretteinknek, azoknak, akik 
fontosak számunkra. Csak így tudunk harmóniát teremteni saját 
lelkünkben, környezetünkben, mindenekelőtt családunkban, ami 
talán kisugározhat barátaink, munkatársaink felé is.

Figyeljünk arra, hogy a szeretet lángja ne csak néhány napig, 
az ünnepek idején éljen a szívünkben, hanem a hétköznapokon 
is megmaradjon. Kívánom, hogy a karácsonyi áhítat bensőséges 
érzése töltsön el bennünket a szent ünnep idején.

A falu vezetése nevében megköszönöm, hogy Önök partnerek 
voltak a közös célok megvalósításában, köszönöm a falu érdekében 
végzett munkájukat, támogatásaikat. Kívánok Jászdózsa minden 
lakójának, a dósaiaknak a képviselőtestület nevében, áldott kará-
csonyt, békés boldog új évet, és kívánom, hogy az összefogás, az Lukácsiné Forgács Irén rajza
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2008. október 30. soros testületi ülés
A napirendek megtárgyalása előtt Gyenes László képviselő in-Gyenes László képviselő in-Gyenes László

terpellált. Tolmácsolta a lakosság panaszát a fogorvosi ellátással 
kapcsolatban. Tájékoztatót kért az önkormányzat adóbevételeinek 
teljesüléséről.

Dr. Szerencsés István polgármester a két ülés közötti napirend-
ben tájékoztatást adott az előző ülés óta történt legfontosabb 
eseményekről. Döntés született arról, hogy az önkormányzat az 
Iparoskört Civil Házként kívánja üzemeltetni, és pályázati for-
rásból fel kívánja újítani. Több civil szervezet jelezte igényét az 
épület használatára.

Felvázolta a Jászsági Többcélú Társulás jelentősen nehezedő 
helyzetét, mert a települések döntései miatt, a társulás nem tudja 
majd lehívni a többlettámogatásokat, és így az önkormányza-
toknak hozzá kell járulniuk a társulás működéséhez. A jegyző asz-
szony is beszámolt a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.

Ezután a Településfejlesztési, Idegenforgalmi, Művelődési, 
Oktatási, Ifjúsági és Sport, majd a Pénzügyi Bizottság beszámolóit 
fogadta el a 2008 évi munkájukról.

Ezután a két önkormányzat által létrehozott alapítvány, a 
„Jászdózsa Községért” Közalapítvány és a „Községi Szociális ot-
thont Létesítő” Alapítvány beszámolóit fogadták el a képviselők, 
megköszönve az alapítványokban dolgozók önzetlen munkáját. 
Felhívták az alapítványok elnökeit, hogy a feltárt hiányosságokat 
meg kell szüntetni, a szabályozókat aktualizálni kell.

Mindkét alapítványban voltak személyi változások, ezért mó-
dosítani kellett az alapító okiratokat, melyet szintén a képviselők 
fogadtak el.

A „Jászdózsáért” Közalapítványban Bollók László mondott le Bollók László mondott le Bollók László
tisztségéről, helyette Seres Dánielt választották meg Felügyelő Seres Dánielt választották meg Felügyelő Seres Dánielt
Bizottsági tagnak.

A „Községi Szociális otthont Létesítő” Alapítvány Ellenőrző 
Bizottságának is lemondott az elnöke Juhász Józsefné, helyette Juhász Józsefné, helyette Juhász Józsefné
Gulyás Gáborné Bozóki Katalint választották meg elnöknek.

A testület döntött a Falumegújítás és –fejlesztés támogatására 
kiírt pályázat előkészítési munkáinak megkezdéséről és a pályá-
zatíró cég megbízásáról. Új közbeszerzési szabályzat is került el-
fogadásra, melyet a törvényi változások tettek szükségessé.

A REGIO-KOM Társulás Tanácsa határozott a 2009. évi lako-
ssági hulladékszállítási és elhelyezési díjak összegéről, melyet 6,5 
%-kal emelt meg.

Ennek értelmében az önkormányzat rendelete is módosításra 
került. A REGIO-KOM Társulás határozata alapján:

  80 l/heti egyszeri szállítás/év   6.900,- Ft+ÁFA     8.280,-Ft
110 l/heti egyszeri szállítás/év   9.480,- Ft+ÁFA  11.376,-Ft
240 l/heti egyszeri szállítás/év 20.700,- Ft+ÁFA   24.840,-Ft

2008. november 27. soros testületi ülés
A két ülés közötti tájékoztatóban dr. Szerencsés István töb-

bek között elmondta, hogy Bollók Ferenc (New York) a község 
részére 3 db új mozgáskorlátozott kocsit küldött, melyet köszönet-
tel fogadtunk.

Meghiúsult a Dózsa György úti ingatlan tulajdonjogának meg-
szerzése egy-egy tulajdonos ellentmondó nyilatkozata miatt, ezért 
a testület úgy döntött, hogy nem kíván a felajánlott résztulajdo-
nok megszerzésével élni, így az ABC áthelyezése érdekében új 
helyszínen kell a COOP Star Zrt-vel közösen gondolkodni, noha 
az életveszélyes épület lebontása időközben meg is valósult.

A képviselők elfogadták a III. negyedéves költségvetési beszá-
molót, és a 2009. évre vonatkozó költségvetési koncepciót.

A pénzügyi, gazdasági válság egyre erőteljesebben jelentkezik, 
hatása Magyarország gazdasági növekedését is negatívan érinti. A 
következő évben az önkormányzat gazdálkodása nagy mértékben 
nehezedik, mert jelentősen kevesebb állami támogatást kap, üte-
mezés szerint nő a hitelek visszafizetése (világítás korszerűsítések, 
Közösségi Ház, Általános Rendezési Terv).

Az önkormányzatnál is érvényesülnie kell a racionálisabb, 
takarékosabb gazdálkodásnak, hatékonyabb közfeladat ellátá-
snak. Ezért a takarékosságra való törekvés mellett figyelemmel 
kell lenni a működőképesség megőrzésére. Orosz István és Kiss 
József képviselő is elmondta, hogy fontos, hogy az önkormányzat József képviselő is elmondta, hogy fontos, hogy az önkormányzat József
tudja, hogy mi mibe kerül, és miért végezzük azt a feladatot. Ezért 
a bizottságok javaslata alapján felül kell vizsgálni a pénzeszköz-
átadásokat, a kötelező és az önként vállalt feladatokat.

A képviselők figyelembe véve a lakosságra nehezedő terheket, 
elvetették egy új adónem, az értékalapú adózás bevezetését, így 
2009-ben nem lesz adóemelés.

A szociális rendelet módosítását támogatta testület. Kibővült az 
átmeneti segély méltányossági köre (elemi kár, váratlan halále-
set, súlyos és tartós betegség, stb), és 20.000,- Ft-ra emelkedik 
a temetési segély összege.Módosították a „JÁSZDÓZSÁÉRT” 
Kitüntető Díj adományozásáról szólón rendeletet is. Kétszeresére 
emelkedik a közösségnek adható pénz összege és március 15-re 
módosult a javaslattétel határideje.

Elfogadásra került a 2009. évi munkaterv és ellenőrzési terv 
is. Pontosításra került a falumegújítás- és fejlesztés támogatására 
beadandó pályázat tartalma, mely a Szent Mihály tér további 
szépítését szolgálná és a következő elemeket tartalmazza:

- a Makkos és körülötte lévő járdaszakasz felújítása
- a Vízmű lebontása, és helyén új játszótér építése
- Víztorony bontása, helyén szökőkút építése
- Piactér melletti park felújítása
- a buszmegállók melletti park és a járda felújítása
- az óvoda melletti kis park rendezése.
Elfogadta a testület a Netháló-9 Kft., és a Vízmű Kft. beszá-

molóit, a vállalkozásokban dolgozók munkáját elismerte. Pályá-
zat kiírásáról döntött a Vermek tó halászati jogának haszonbérbe 
adására.

Közeledik a Karácsony, ezzel kapcsolatban döntöttek a 
képviselők a Főtér díszkivilágításáról, és az ehhez szükséges 
díszvilágítás pályázati forrás igénybevételével történő megvásár-
lásáról, valamint a 60 év feletti lakosság részére csomag összeál-
lításáról a korábbi évekhez hasonlóan, mely értékét maximum 
1.250,- Ft-ban határozták meg.

Vajda Anna alpolgármester összeállítása

Az önkormányzat ingyenes ügyvédi jogi 
tanácsadást biztosít a lakosság számára 

minden szerdán 12.30 órától 13.30 óráig a 
polgármesteri hivatalban.

Dr. Krikovics István

A Városüzemeltető Kft. tájékoztatja a község lakosságát, 
hogy 2009. január 1-je (csütörtök) helyett 2008. december 

31-én (szerda) végzik el a kommunális hulladékszállítást.
Jászapáti Városüzemeltető Kft.
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A 2009. évi Bursa Hungarica felsőoktatási 
önkormányzati ösztöndíjpályázat elbírálásáról

Jászdózsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 139/2008. 
(XI.17.) határozatával döntött a 2008. október 31-ig beadhatott 
Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat eredményéről.

A beadási határidőig 5 db „A” típusú pályázat érkezett az Önkor-
mányzathoz, mely elbírálásának az eredménye a következő:

- 3 tanuló kapott támogatást a szociális és anyagi rászorult-
ság miatt. A támogatás mértéke 5.000,- Ft/hó. A támogatás 
folyósításának kezdete a 2008/2009. tanév II. féléve. A támogatás 
ideje 10 hónap.

- 1 tanuló nem volt támogatható a szociális rászorultság hiánya 
miatt, 1 tanuló pedig kizárásra került a bírálatból, mivel pályá-
zata formailag nem volt megfelelő (kötelező melléklet nem került 
beadásra).
A 2008. évi tüdőszűrés tapasztalatairól

Községünkben 2008. november 14-21. között tartotta a Jász-

Nagykun-Szolnok Megyei Hetényi Géza Kórház-Rendelőintézet 
Tüdőgondozó Intézet ez évi tüdőszűrő vizsgálatát.

A tavalyi év rossz tapasztalatai után elmondható, hogy dr. Sze-
rencsés István polgármester megkereső levelei nem voltak hiába-
valóak. A tüdőgondozó munkatársai a szűrés ideje alatt készséggel 
álltak a lakosok rendelkezésére, a korábbi hosszú várakozási idő 
is lecsökkent. Az idei szűrés folyamatos, jól szervezett, probléma-
mentes volt.

Jászdózsa lakossága:  2285 fő
Ebből szűrésre kötelezett: 1463 fő
Tüdőszűrésen megjelent: 1273 fő
Igazolást bemutatott:    128 fő
Azon lakosok, akik szűrésre kötelezettek, de nem jelentek meg 

a számukra megjelölt időpontban és igazolást sem mutattak be ar-
ról, hogy 2008. évben tüdőszűrésen részt vettek, vagy terhesek,  
pótszűrésről kapnak értesítőt Jászdózsa Község Jegyzőjétől. A 
pótszűrés helye a szolnoki Tüdőgondozó Intézet.

Agócs Éva

P R O G R A M O K  KÖ Z S É G Ü N K B E N

Szilveszteri Buli az új Közösségi Házban
2008. december 31-én 19 órától 2009. január 1. hajnaláig

Program
18.30 – 19.00-ig Gyülekező
19.00    Köszöntő
19.10 – 19.30-ig Dózsai fiatalok 
   fellépése
19.30   Vacsora 
Éjfélkor koccintás az újévre, „pótvacsora”.

1 órakor tombolahúzás!
Menü
Vacsora: Csontleves
  Borjúpörkölt burgonyával,
  savanyúsággal
  Sütemény
Éjfélkor: Két pár virsli mustárral.    

Belépőjegy 4.000,- Ft
Tombola 100 Ft

Felajánlásokat, tombolatárgyakat köszönettel fogadunk.
A jó hangulatról és zenéről Vígh Zoltán gondoskodik.

Jegyek válthatók 
• Éva Fodrászat  Hajnal u., Tel.: 57/436-467
• Gyenes Lászlóné Dózsa Gy. úti bolt, Tel.: 57/436-678
• Gulyás Józsefné Csillagkert Vendéglő és Magánszállás
   Temető u. 2. Tel.: 06-30/435-84-75
• Somodi Tiborné Dózsa Gy. úti Tápbolt,
   Tel.: 06-30/233-82-72
• Petrovics István Akácfa u., Tel.: 06-30/435-84-75

A belépő a vacsorán kívül tartalmaz
 egy aperitifet, valamint éjfélkor egy 

pohár pezsgőt. 
A rendezvény ideje alatt BÜFÉ áll a 

résztvevők rendelkezésére.
Mindenkit szeretettel várunk!

a szervezők

A Jászárokszállási Görbe János Színkör bemutatja:
2009. január 17-én (szombaton) 18 órai kezdettel

a jászdózsai Közösségi Házban
Nóti Károly – Fényes Szabolcs – Szenes Iván

NYITOTT ABLAK
című zenés vígjátékát 2 részben

Szereplők:
Polgármester ............................................Polgármester ............................................Polgármester  Guba József
Polgármesterné  ....................................... Nagy Zoltánné
Piri, a lányuk ............................................Piri, a lányuk ............................................Piri, a lányuk  Füleki Krisztina
Júlia, a sógornője ..................................... Csikós Erzsébet
Várfalusi őrnagy ...................................... Pethes Kálmán
Tamási hadnagy ....................................... Viski Róbert
Gólya őrmester ........................................Gólya őrmester ........................................Gólya őrmester  Guba Erik
Károly ...................................................... Lóczy Péter
Novotny  .................................................. Béres László
Erzsi ......................................................... Bognár Veronika
Mariska .................................................... Terenyei Timea
Sramek .....................................................Sramek .....................................................Sramek  Major József
Gréti ......................................................... Kaposznyák Józsefné
Pincér .......................................................Pincér .......................................................Pincér  Béres Flóra
Zenekar: Pál Katalin szintetizátor, Varga Erzsébet, hegedű, 
Banka Sándorné zongora
Technika: Támba Zoltán
Díszlet, jelmez: Tóthné Füleki Andrea, Guba József, Guba Erik 
és a színkör tagjai
Súgó: Béresné Sztari Éva és Faragó Lászlóné
Rendezte: Kovács Béláné

Jegyek elővételben válthatók:
a Bozóky János Általános Iskolában 

Kissné Guba Zsuzsannánál, 
valamint az előadás kezdete előtt a helyszínen.

Jegyárak: 1.500,- 1.200,- 800,- Ft
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Jászsági - Jászdózsai hírek
A Jász-Nagykun-Szolnok megyei Rendőr-főkapitányság 

Vezetője a Jászberényi Rendőrkapitányság kapitányságvezetői 
feladatainak ellátásával 2008. november 10-ei hatállyal Halmai 
Ferenc rendőr alezredest bízta meg. 

November hónapban 
tovább folytatódtak 
a gyalogosokra és a 
kerékpárosokra irány-
uló ellenőrzések. A téli 
hónapok beköszöntév-
el kérünk minden 
gépkocsivezetőt, hogy 
elindulás előtt, a biz-
tonságos közlekedés 

érdekében ellenőrizze az ablaktörlő lapátok, a szélvédőmosók, és 
a világító berendezések működőképességét. A nyári gumiabronc-
sokat pedig most már ideje télire váltani. 

Bízunk benne, hogy az év hátralevő részében nem történik sú-
lyos sérüléses, vagy esetleg halálos kimenetelű baleset, ennek 
érdekében mindenki a megváltozott út és látási viszonyoknak 
megfelelően vezessen. 

2008. október 14. és október 15. között elloptak hat birkát egy 
jászdózsai lakatlan lakóház nyitott melléképületéből. A lopással 
okozott kár 250.000,- Ft. 

A hideg, illetve a tél beköszöntével főként a tanyák, hétvégi há-
zak, egyéb ingatlanok üresen maradnak a tavasz megérkezéséig. 
A lezárt állapotban hátrahagyott lakatlan épületeket azonban sok-
szor feltörik, s az ott található értékeket elviszik. 

Kérjük a tulajdonosokat, hogy amit tudnak, és lehetőségük van 
rá, vigyenek el magukkal, gondolunk a televízióra, mikrohullámú 
sütőre, más elektronikai dolgokra, valamint készpénzre. Ezzel 
is próbálják megelőzni azt, hogy az esetleges betörésekkel járó 
károkat leszámítva, ne érjék Önöket jelentősebb kiadás a beren-
dezések pótlása miatt! 

Sajnos az idős személyeket sűrűn becsapják azok, akik 
bűncselekmény elkövetésével szeretnének pénzhez jutni. Ennek 
érdekében különböző történeteket találnak ki, általában csopor-
tosan. (Pl.: rosszullét imitálásával, szívesség kéréssel, hivata-
los eljárás színlelésével, pénzváltással, nyereményjáték miatti 
ajándék átadásával, közelben dolgozó munkásként, aki a telket 
megnézné, stb.) becsengetnek, vagy bemennek olyan házakba, 
ahol többnyire idős, egyedül élő, esetleg beteg személyek élnek, 
majd figyelmüket elterelve társaik besurrannak lakásukba. 

Ott felkutatják az értékeket, majd azokkal együtt sietve 
távoznak. A tél közeledtével, az elmúlt évek tapasztalatai alapján, 
sűrűn előfordult olyan eset, amikor azzal az ürüggyel keresték fel 
az állampolgárokat ismeretlen személyek, hogy tűzifát hoznak 
pár napon belül az Önkormányzat megbízásából, ám az árát előre 
kérik kifizetni. A gyanútlan sértettnek csak később jut tudomására, 
mikor a pénzt átadta és az elkövető is elmenekült, hogy áldozattá 
vált.  

Kérjük a lakosság figyelmét, hogy ilyen, vagy ehhez hasonló 
trükkök miatt ne hagyják becsapni magukat, pénzt, vagy más 
értéket ne adjanak át idegeneknek, vagy előtte győződjenek meg 
arról, hogy állításuk megfelel-e a valóságnak! Továbbá, ha tehe-
tik, a gyanús személyek járműveinek rendszámait jegyezzék meg, 
mert a Rendőrségnek nagy segítséget nyújt a felderítésben!

Érettségivel rendelkező fiatalok figyelem!
A Rendészeti Szakközépiskola felnőttoktatás rendszerében, 

érettségire épülő két éves nappali tagozatú képzéssel rendőr sza-
kképesítést biztosít, amely a Rendőrségen, hivatásos tiszthelyet-
tesi munkakör betöltésére jogosít. 

Az iskola korszerű szakmai ismereteket, idegen nyelvi, infor-
matikai és önvédelmi képzést, szakmai gyakorlati helyet, rendőr 
szakképzettséget, „B” kategóriájú gépjárművezetői engedély 
megszerzésére lehetőséget, diákigazolványt, ösztöndíjat, igény és 
lehetőség esetén tanulói szállást, étkezést, ruházati ellátást nyújt. 
A tanulmányaikat sikeresen befejezőknek a Rendőrség állást ajánl 
fel!
Jelentkezhet, aki:

- magyar állampolgár
- jelentkezés évében betölti 18. életévét, de 33 évesnél nem 
idősebb
- cselekvőképes
- rendelkezik állandó belföldi lakhellyel
- büntetlen előéletű, kifogástalan életvitelű
- sikeres érettségi vizsgát tett, illetve a képzés kezdetéig azt 
leteszi
- vállalja, hogy hivatásos szolgálatra való alkalmasságát a jogsz-
abályban előírt vizsgálatokkal megállapítsák
- elfogadja egyes alkotmányos jogainak törvény szerinti korlá-
tozását
- hozzájárul személyes adatainak kezeléséhez
- vállalja a hivatásos szolgálatot a szakképzéssel járó követ-
elményeket és kötelezettségeket, illetve az ország területén belül 
bármelyik rendőri szervnél való szolgálat teljesítését
- befizeti a 3.000,- Ft. jelentkezési adminisztrációs költséget
Jelentkezési határidő: 2009. február 2.
A jelentkezők a Rendészeti Szakközépiskola felvételéhez szük-

séges jelentkezési egységcsomagokat személyesen átvehetik a 
Rendőrkapitányságon, a Hatvani út 1. szám alatt, illetve részletes 
tájékoztatás céljából keressék a Kapitányság személyzetisét, Vas 
Tamásné rendőr őrnagy asszonyt. 

Budai Orsolya rendőr hadnagy,
a Jászberényi Rendőrkapitányság sajtóreferense

R E N D Ő R S É G I  H Í R E K

A Községi Könyvtár hírei
Kiállítás és könyvvásár

2008. december 4-től december 20-ig  a könyvtárban 
karácsonyi könyvvásárt tartunk.

(Mesés könyvek, gyermek-versek, kifestők, kalandos könyvek, 
szakácskönyvek, foglalkoztató füzetek stb.) 

A könyvek megvásárolhatók a könyvtár nyitva tartási idejében:
Hétfő:  10-12 14-17-ig
Kedd:    9-12 14-17-ig
Szerda:    ---   14-17-ig
Csütörtök:  10-12  14-17-ig
Péntek:    ---   13-20-ig

Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk!

MANIKŰR, PEDIKŰR, MŰKÖRÖM
Minden hétköznap az Ön otthonában megszépülhet 

keze, lába. Hívás után házhoz megyek!
Tel.: 06-70/394-56-29 

Bollók Lászlóné  
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E L Ő Z Z E  M E G  A Z  I N F L U E N Z ÁT !

Ne bízza a szerencsére, ha biztosan megelőzheti 
az influenzát!

Az ingyenes influenza elleni oltóanyagok október közepén az 
ÁNTSZ Jászberényi Kistérségi Intézetébe érkeztek: 13.500 db a 
felnőttek és 140 db a 3 éven aluli gyermekek részére.

A vakcinák már a háziorvosoknál, házi gyermekorvosoknál van-
nak. Ingyenes oltóanyagra jogosultak:

• minden 60 éven felüli egészséges és beteg
• minden krónikus beteg, gyermek és felnőtt
• minden ápolt és dolgozó a szociális intézményekben
• minden ápolt a kórház ápolási osztályán
• minden egészségügyi dolgozó
• minden dolgozó a baromfifeldolgozókban
• minden dolgozó az 1000 db baromfinál többet tartó telepeken
Az elmúlt öt évben a 60 éven felüliek érdeklődése az ingyenes 

oltóanyag iránt joggal kritizálható: háromból csak egy 60 éven felü-
li kérte a vakcinát.

- A Jászság 60 éven felüli lakosainak száma kb. 20.000. Közülük 
az elmúlt öt évben évente mindössze 7-8 ezren oltatták magukat, 
12-13 ezren nem éltek azzal a lehetőséggel, hogy koruknál fogva 
ingyen kaphatnak egy oltást, amivel egészséget, életet és nem kevés 
gyógyszerkiadást menthetnek meg.

- Kérem az időskorú jászaink hozzátartozóit – gyermekeit, unokáit 
– beszéljék rá a szülőket, nagyszülőket, hogy oltassák be magukat! 
Értessék meg, hogy a korral nemcsak a hajuk lett őszebb és ritkább 
és nemcsak a bőrük lett ráncosabb, hanem a védekezőképességük 
sem a régi: könnyebben elkapnak egy influenzafertőzést, különösen, 
ha valamilyen más krónikus betegségük is van. Például a cukor-
betegek háromszor nagyobb eséllyel fertőződnek meg az influenza 
vírusával!

- Tudom, nehéz meggyőzni azokat, akik érvként azt hozzák fel, 
hogy tavaly, tavalyelőtt vagy soha nem oltattam magam, mégsem 
kaptam el. Lehet, hogy egy régi nagy influenzajárvány idején (1957-
58-ban, vagy 1968-69-ben, vagy 1977-78-ban) – akár lábon kihord-
va – az immunrendszert felejthetetlen sokk érte és ezért bizonyos 
fokú védettséget kapott. Csakhogy a nagy járványok óta eltelt idő 
alatt nemcsak Ő, a vírus is megváltozott, mert az influenza vírusa 
köpönyegforgató, állandóan változik, hol jobban, hol kevésbé. Ter-
mészetes, hogy az idő múlásával egyre nagyobb valószínűséggel az 
idős ember emlékezőképessége romlik és felejt el dolgokat. Egyre 
nagyobb a valószínűsége annak is, hogy az immunrendszere a 20-
30 éve látott „felejthetetlen” vírust egyszercsak elfelejti felismerni 
és ennek az „emlékezetkiesésnek” az időskorúak körében sokszor 
halálos következménye lehet. Az influenza okozta halálesetek 80%-
a a 60 éven felüliek közül kerül ki minden évben! Az influenza el-
leni oltóanyag életmentő lehet számukra.

Immunrendszerünk titokzatos, „hirtelenharagú”. Gondoljunk 
csak az allergiásokra: egyik napról a másikra az immunrendszerük a 

tojásfehérjét, a parlagfű virágát stb. idegen-
nek nyilvánította, s azóta sem hajlandó ezen 
változtatni. Ahhoz, hogy megelőzzünk egy 
nagy járványt a gyenge immunrendszerű 
időseket, és a krónikus betegeket be kell 
oltani! Ha kevesebben fogékonyak, keve-
sebben kapják el, kevesebben adják tovább 
– tehát nem bontakozhat ki nagy járvány.

Aki nem jogosult ingyenes oltóanyagra a 
gyógyszertárakban receptre megvásárolhat-
ja oltóanyagonként más-más áron 940 Ft-tól 
2084 Ft-ig. A mai antibiotikum, köptető, köhögéscsillapító, fájda-
lom- és lázcsillapító árakhoz viszonyítva a nem ingyenes oltóa-
nyag térítési díja is elenyésző. Ne bízza a szerencsére, ha biztosan 
megelőzheti az influenzát!

Kortársképzés a Jászság középiskoláiban
Az ÁNTSZ Jászberényi Kistérségi Intézete a közelmúltban 

felmérést végzett a Jászsági középiskolások körében. A felmérés a 
kábítószerek ismeretéről és fogyasztásáról kérdezte a középiskolába 
bekerülő 9. és a középiskolát elhagyó 12. osztályos tanulókat. A 
kérdőívet az összes középiskolás 40%-a töltötte ki. A kérdőív első 
négy kérdése a kábítószerek hatásainak ismeretét, a további nyolc 
kérdése pedig, a kábítószer-fogyasztással kapcsolatos személyes ta-
pasztalatokat mérte fel.

Elgondolkodtató eredmények születtek az elemzést követően, 
amelyek közül most csak pár kerül említésre. Néhányan- a ti-
zenévesek közül-, a kábítószerezést üdítően boldog állapotnak 
tartják. Tudják, hol juthatnak droghoz, és egy napon belül képesek 
is beszerezni. Minden negyedik diák mondhatja el magáról, hogy 
már megkínálták kábítószerrel, és minden nyolcadik középiskolás 
pedig, hogy kipróbálta.

A középiskola fontos és meghatározó a gyermek életében. 
Szabadabbá, önállóbbá válik, és a kortárscsoportok jelentősége 
kiemelkedő lesz számára. A családi kapcsolatok, ha empátiával, 
szeretettel teljesek, iránymutatóak lehetnek a gyermeknek. Mindez-
zel párhuzamosan azonban nagyon fölerősödik bennük a kortárs-
csoporthoz tartozás szükséglete. A kortársak között viszont sok 
gyermek téved ingoványos talajra (dohányzás, alkohol, illegális 
drog, nemi úton terjedő fertőző megbetegedés, és fiatalkori ter-
hesség-megszakítás). 

Kézenfekvő tehát, hogy a gyermekek egészség-fejlesztésének 
keretein belül, a védőnők iskolai munkája mellett, legyen egy 
jól képzett csoport minden iskolában. Ezt a tervet tűzte ki célul 
a Jászság 7 középiskolájában az ÁNTSZ Jászberényi Kistérségi 
Intézete. Kortársképzés indul, melynek végeztével a gyermekek 
pontos ismeretekkel fognak rendelkezni a drogok hatásairól, a Jász- 
Nagykun Szolnok megyei drogmegelőzést végző szakemberek 
elérhetőségéről, a vészhelyzetek teendőiről. 

Remélhetőleg a képzés folyamatos lesz, és minden osztályba jár 
majd olyan gyermek, aki képes lesz nemet mondani a drogra, és 
aki a megfelelő információk birtokában segítségül szolgálhat társai 
számára a drog kipróbálásának és használatának megelőzéséhez!

Dr. Sárközi Mária kistérségi tisztifőorvos

MOSODA, szőnyegtisztítás  
Toll párna – paplan tisztítás 

Alsó és felső ruhák mosása, tisztítása.
Házhoz szállítás ingyenes!

Érdeklődni az Akácfa u. 4. szám alatt lehet 
személyesen, vagy az 57/436-810-es telefonszámon. 

Mottó az „OLVASÓI VÉLEMÉNY” rovathoz:OLVASÓI VÉLEMÉNY” rovathoz:OLVASÓI VÉLEMÉNY
„A véleménynyilvánítás szabadsága nem a 

hazug állítások szabadságát jelenti!”
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A L A P Í T VÁ N Y I  H Í R E K

A Jászdózsa Községért Közalapítvány beszámolója
A Jászdózsa Község Önkormányzata által létrehozott „Jászdó-

zsa Községért” Közalapítvány működése a 2005 és 2006-os évben 
szünetelt, ezért dr. Szerencsés István polgármester javaslatára a 
Képviselő-testület feloszlatta a Kerényi Gyula által vezetett ko-
rábbi kuratóriumot, majd új kuratóriumot hívott életre. Az új ku-
ratórium elnöke Bollók György lett, az elnökhelyettes Kovács 
Istvánné (Tajti Ilona). Tagjai: Bollók Etelka, Orosz István, Zsi-
dei István.

2007. szeptember 24-én tartottuk alakuló ülésünket, melyen e-
lemeztük a kuratórium pénzügyi helyzetét, a Dósai Hírek finan-Dósai Hírek finan-Dósai Hírek
szírozási lehetőségeit, a könyvelési problémákról beszéltünk.

Javaslat született a Dósai Hírek új szerkesztőbizottságára. A Dósai Hírek új szerkesztőbizottságára. A Dósai Hírek
kuratóriumi ülésen határozat született arról, hogy novemberben 
„Fokhagymás” bált rendezünk.

Ennek szervezése volt a következő feladat, erről beszéltünk a 
következő kuratóriumi üléseken. A bál jól sikerült, így úgy döntöt-
tünk, hogy 2008-ban is megszervezzük. 2008 januárjában a kiad-
andó adóigazolásokat töltögettük, majd határozat született arról, 
hogy a Takarékszövetkezettől csekkeket rendelünk, melyeket az 
újságban helyezünk el. Ezzel biztosítjuk a támogatási lehetőséget 
az olvasók részéről.

Arról is határozat született, hogy rendbe tesszük/tetetjük a 
Nepumuki Szent János szobor környékét, melyet a Falunap előtt 
meg is tettünk a Vízmű Kft. segítségével.

Az Alapítvány Kiss András bácsitól díszfákat kapott, melyet 
a Vízmű dolgozói el is ültettek a Közösségi Ház környékén. A 
Falunap alatt társadalmi munkát vállaltunk (díszítés, vendégek 
kísérése). A jövőben is szeretnénk aktívan részt venni a község 
életében, a vállalt feladatainkat teljesíteni.

A Jászdózsa Községért Közalapítvány 2007. évi közhasznúsá-
gi tevékenységéről szóló rövid tartalmi beszámoló:

Alapítványunk kuratóriuma 2007. évben az alapító okiratban 
foglaltaknak megfelelően végezte munkáját.

Az alapítvány 2007. évi bevételei, kiadásai:
Bevételek:
Helyi önkormányzat 500.000,- Ft
Gazdasági társaságok támogatása 1.066.500,- Ft
Magánszemélyektől kapott támogatás 1.225.770,- Ft
Pályázatra támogatás 0,- Ft
SZJA 1%-a 96.547,- Ft
Kamatbevételek 7.681,- Ft
Összesen 2.869.498,- Ft
Kiadások:
Nyomdai költségek 242.584,- Ft
Anyagköltség 123.172,- Ft
Egyéb szolgáltatás 385.847,- Ft
Értékszökkenés 238.478,- Ft
Más szervezeteknek továbbított támogatás 866.570,- Ft
Ebből
Polgárőrség 200.000,- Ft
Sport Egyesület 646.570,- Ft
Honismereti Szakkör 35.000,- Ft
Katolikus Alapítvány 5.000,- Ft
Kiadások összesen: 1.876.651,- Ft
A 2007. évet 1.002.000,- Ft nyereséggel zártuk, mely az előző 

évihez viszonyított bevételek növekedésére vezethető vissza.

II. „Fokhagymás” Bál
A Jászdózsa Községért Közalapítvány második alkalommal ren-

dezte meg az immár hagyományosnak nevezhető „Fokhagymás” 
bálját a Közösségi Házban. A rendezvényt Bollók György nyitotta 
meg, majd a megjelent vendégeket Nyilasiné Erzsike néni szóra-Nyilasiné Erzsike néni szóra-Nyilasiné Erzsike néni
koztatta rövid dósai történetekkel. Ezt követően Baranyi Anita és 
Kókai Máté modern és klasszikus táncokat mutatott be. Kókai Máté modern és klasszikus táncokat mutatott be. Kókai Máté Kriszta 
Réka magyar és világslágerekkel varázsolta el a közönséget, majd 
testvérével, Emánuellel kápráztattak el bennünket.Emánuellel kápráztattak el bennünket.Emánuellel

A své-
dasztalos 
v a c s o r á t 
a Bobák-
G a s z -
tro Kft.
s z o l g á l -
tatta, a 
b ü f é b e n 
a Happy 
E n d r e 
K á v é h á z
d o l g o z ó i 

álltak a vendégek rendelkezésére. A jó hangulatról a Randevú 
zenekar gondoskodott.,a bálozók ezt sok-sok tánccal hálálták zenekar gondoskodott.,a bálozók ezt sok-sok tánccal hálálták zenekar
meg. A tombolahúzás előtt festményárverésre került sor, melynek 
bevételéből és a bál tiszta bevételéből a „Makkos” parkba padokat 
fogunk vásárolni. Minden résztvevőnek, adományozónak, tom-
bola ajándékot hozó és küldő támogatónak köszönetünket fejez-
zük ki!

A Közössé-
gi Ház 
belső deko-
rációja Bol-
lókné Gyur-
kó Mária, 
Berkiné Bol-
lók Anita és 
Berki László
keze munkáját 
d i c s é r i . 
K ö s z ö n j ü k 
Tóth Edina
és Dakó Zsa-

nett közreműködését a bál folyamán. Várjuk jövőre is a mostani nett közreműködését a bál folyamán. Várjuk jövőre is a mostani nett
vendégeinket és azokat is, akik most elfoglaltságuk miatt nem 
tudtak eljönni, és támogatni kívánják a Jászdózsa Községért Köz-
alapítvány céljait.

Kép és szöveg: Kovács Istvánné

A Jászdózsa Községért Közalapítvány 
Kuratóriuma és a Dósai Hírek szerkesztősége 

Kellemes Karácsonyi Ünnepeket 
Kuratóriuma és a Dósai Hírek szerkesztősége 

Kellemes Karácsonyi Ünnepeket 
Kuratóriuma és a Dósai Hírek szerkesztősége 

és Boldog Új Évet kíván 
Kellemes Karácsonyi Ünnepeket 

és Boldog Új Évet kíván 
Kellemes Karácsonyi Ünnepeket 

a község lakosságának!
Ezúton szeretnénk megköszönni támogatóinknak 

az újság megjelentetéséhez, a Falunaphoz, 
bálunkhoz nyújtott anyagi támogatásukat 
és az adó 1 %-ából kapott felajánlásokat!
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A Z  E R D Ő S  A L A P S Z O L G Á LTATÁ S I  KÖ Z P O N T  H Í R E I

„Az öregség olyan, mint a hegymászás:
Minél feljebb érsz, annál nehezebbek lépteid,

Nehezebben veszed a levegőt,
De sokkal tisztábban látsz, s messzebbre.”

Őszi készülődéseink után elérkezett Mindenszentek ünnepe. 
Az otthon falai között méltóképpen megemlékeztünk halottaink-
ról. Közösen a lakókkal egy nagyon szép koszorút készítettünk 
fenyőágakból és krizantémokból. A társalgóban, a falon lévő fe-
szület alatt egy asztalon helyeztük el. Délután itt gyűltünk össze, 
gyertyákat és mécseseket gyújtottunk. Közösen imádkoztuk el a 

fájdalmas olvasót, 
majd minden-
kinek lehetősége 
volt csendben, 
egyénileg em-
lékezni eltávozott 
szeretteire.

A hétköznapok-
ban is meg-
próbálunk mindig 
valami hasznos 
elfoglaltságot ta-

lálni az otthon lakóinak. A férfiak barkácsolással, festéssel töltik 
szabadidejüket, a női lakók pedig többféle kézműves programban 
vesznek részt.  A közelgő ünnepekre készítjük a dekorációkat és az 
ajándékokat. Szeretnénk megköszönni Nagy András Szabadság u 
támogatását, akinek jóvoltából a férfiaknak lehetőségük van télapó 
és rénszarvas díszeket készíteni az otthont körülvevő park bokrai-
ra. Több alkalommal segítette már intézményünket Lencse Zoltán
Szív u. Sok segítséget nyújtott foglalkozásaink megvalósításához 
Király Andrásné Kishíd u., Király Andrásné Kishíd u., Király Andrásné Sármány Ferenc és családja Lehel 
u. támogatása. Köszönjük mindenkinek, aki bármilyen módon se-

gített, hogy az otthonban lakó idős emberek hasznosan tölthessék 
el a szabadidejüket.

Seresné Kövér Magdolna Nefelejcs u. felajánlotta, hogy nagyon 
szívesen citerázik és énekel az időseknek, ha igény van rá. Novem-

ber 14-én éltünk 
a lehetőséggel, 
és egy nagyon jó 
hangulatú, vidám 
délelőttöt töltöt-
tünk el együtt. 
Régi népdalokat 
énekeltünk, me-
lyeknek hallatán 
nagyon sok em-
lék elevenedett 
fel lakóink em-

lékezetében. Volt, akit nagyon meghatott ez a program. Az idősek 
kérték Magdikát, hogy ha az ideje engedi, máskor is látogasson el 
hozzánk.

December elején a Télapót vártuk lelkesen, majd a Varga And-
rás plébános Úr ünnepi szentmiséjére és a karácsonyra készülünk. 
Kellemes ünnepeket és nagyon jó egészséget kívánunk minden 
olvasónak!

Kép és szöveg: Soós Róbertné

Anyakönyvi hírek 
Akiktől búcsúzunk... 

Ludrik József  Pacsirta u. 1. 83 év
Szabó Attila József A. u. 10. 74 év
Kiss Béláné  Csomor Piroska Széchenyi út 29. 85 év
Béres Tünde Vágó B. u. 6.  34 év
Kiss Béla Dózsa Gy. út 26. 65 év
Boros Béla Szabadság u. 9. 98 év
Gulyás István Széchenyi 28/a. 67 év  

Csillagkert Vendéglő és Magánszállás
Vállaljuk lakodalmak, névnapok, ballagások, 

árubemutatók és egyéb rendezvények lebonyolítását 
télen 50 főig, nyáron a teraszon 100 főig. 

Szálláslehetőség 14 főig (3.000 Ft/fő)
SZAUNÁT előzetes bejelentkezés alapján 

lehet igénybe venni (3.000 Ft/óra)
Előfizetéses étkezés házias ízekkel 560 Ft/fő/adag.

Házhoz szállítás térítés ellenében megoldható!

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Köszönjük az együttérzését mindazoknak, akik édesanyánk

Bozorádi Józsefné, született Rédei Anna
temetésére eljöttek, sírjára virágot hoztak, fájdalmunkban osztoztak.

Suri Józsefné, Marika és Nagyné Bozorádi Katalin

Hálás szívvel mondunk köszöne-
tet rokonainknak, barátainknak, jó 

szomszédainknak, munkatársainknak, 
ismerőseinknek, a Horgász Egyesület 

vezetőségének és tagjainak, 
az Önkormányzatnak, az MSZP helyi 
szervezetének, és mindazoknak, akik 

Szabó Attilát 
utolsó útjára elkísérték, sírjára virágot 
tettek, fájdalmunkban osztoztak.          tettek, fájdalmunkban osztoztak.          Felesége és lányaelesége és lányaFelesége és lányaF

Édesanyámnak
Mikor megszülettem sírtam,

Te máris szerettél.
Felneveltél, dédelgettél,

Óvtál és védtél.
Felneveltél, dédelgettél,

Óvtál és védtél.
Felneveltél, dédelgettél,

Köszönöm néked, hogy segítettél,
Köszönöm, hogy megértettél.

Meghálálni a sok jót nem tudom, 
Míg élek szeretetem neked adom.
És mindig büszkén mondhatom,

Míg élek szeretetem neked adom.
És mindig büszkén mondhatom,

Míg élek szeretetem neked adom.

Az én édesanyám egy csodálatos asszony.
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A Z  E G É S Z S É G  N E V É B E N

November egészségnevelési hónap. Ennek jegyében került 
megrendezésre a Közösségi Ház és a Védőnői Szolgálat össze-

fogásával az 
egészségnevelési 
vetélkedő az 
iskolás diákok 
részére. 35 alsós 
és 15 felsős is-
merkedett játéko-
san két délután 
az egészséges 
é l e t m ó d d a l . 
Tréfás felada-

tok megoldása 
során hasznos is-
mereteket szerez-
tek a testükről, 
az egészséges 
táplálkozásról, és 
nagyon jól szóra-
koztak.

A felnőtt la-
kosok 20-án a 
g y ó g y s z e r t á r -

ban különféle 
méréseken vehet-
tek részt. Vérnyo-
mást, vércukor-, 
koleszterin- és 
triglicerid szintet 
mértek. A meg-
nyitón dr. Jáger 
Mihály doktor 
úr is részt vett. 
A mérésekre 
nagy volt az 

érdeklődés, 120-
an vették igénybe 
a szolgáltatást, 
mely ingye-
nességét és leb-
onyolítását dr. 
Dobos Józsefné 
gyógyszerész as-
szonynak  és 
munkatársainak 
köszönhettük. 

Kép és szöveg: Vajda Anna, Kissné Guba Zsuzsanna

„Mintha itt lenne
A nagy Isten

Szent kegyelme súgna, szállna,
Az én kedves kis falumban

Minden szívben
Csak szeretet lakik máma.”

(Ady Endre)

K U T YA  H I D E G  L E S Z !
A téli hidegben érdemes állatainkat olyan hőmérsékletű zárt 

helyen tartani, ahol a kihűlés nem fenyegeti őket. Tegyünk a ku-
tyák alá régi paplant, rossz kabátot, a haszonállatok alá almoz-
zunk bőségesen. Emellett ügyelni kell arra is, hogy mindig legyen 
előttük iható víz – a fagyottat nem tudják hasznosítani – és ener-
giában gazdag táplálék.
A megfagyástól a törvény is véd! Az állatkínzás bűncse-
lekmény!

Aki nem tud állatainak megfelelő körülményeket teremteni, 
az ne tartson állatot! Jogszabály szerint állatkínzást követ el az 
is, aki gerinces állatot úgy tart, hogy az az állat egészségének 
károsodásához, vagy annak pusztulásához vezet. Ha valaki azt 

tapasztalja, hogy a lakókörnyezetében a hideg miatt pusztult el 
kedvtelési vagy gazdasági állat, azt az állatok védelme érdekében 
bátran jelentse a területileg illetékes rendőrősön!

Töltsük fel a madáretetőket!
A telet hazánkban töltő madarak a kemény hidegben nem 

tudnak megfelelő mennyiségű eleséghez jutni, nekik ilyenkor a 
megszokottnál is több energiára van szükségük a túléléshez. A 
kikészített madáretetőket mindig töltsük fel, és ivóvízről is gon-
doskodjunk. A tél folyamán sokszor gyönyörködhetünk az apró 
madarakban!

Kovács Istvánné összeállításaKovács Istvánné összeállításaKovács Istvánné

DSE rövid hír

A helyi általános iskola alsó tagozatos tanulóiból válogatott cs-
apat Alattyánon vett részt a kiskörzeti játékos sportvetélkedőn. 
Négy csapatból a második helyen végeztünk, és továbbjutot-
tunk a körzeti versenyre.       Kovács Istvánné

Fájó szívvel tudatom mindazokkal, 
akik ismerték és szerették,

hogy szerető férjem, 
Boros Béla

2008. november 25-én 
elhalálozott.

Gyászoló felesége, Győri Piroska
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ÚM Mikrohitel
Az Országos Foglalkoztatási Közalapítvány pályázatot hirdet 

„PLUSZ 1 FŐ, a vállalkozás első alkalmazottjának felvétele” cím-
mel: 

A pályázatban kötelező a 15 havi foglalkoztatás megvalósítása, 
amelyből 12 hónap a támogatott és 3 hónap a nem támogatott 
időszak. A pályázók köre jogi személyiséggel rendelkező, vagy 
jogi személyiséggel nem rendelkező gazdasági társaság, vagy 

Közvetítő
Hitel 

típusa
Max. hitel 

összeg
Max. 

futamidő

Saját erő 
(beruházá-
si hitelnél)

Max. 
türelmi idő

Kamat
Egyéb 

költségek

K&H Bank Zrt.
5100 Jászberény, 
Szabadság tér 1.

Telefon:  57/505-170       
5126 Jászfényszaru, 

Szabadság út 30.
Telefon: 57/522-990     

TeleCenter: (06 1) 300 0000
http://www.kh.hu

bank@kh.hu

K&H 
Új Magyar-

ország
beruházási hitel

500 ezer —
10 millió forint 

120 hó min. 20 % 12 hó 11 %

Bírálati díj 
egyszeri

50.000 HUF 
+ Áfa

K&H 
Új Magyar-

ország
Forgóeszköz 

hitel

500 ezer — 
6 millió forint

12 hó 0 % 2 hó 10 %

Bírálati díj 
egyszeri

50.000 HUF 
+ Áfa

Mikrofinanszírozó Pénzügyi 
Szolgáltató Zrt.
1115 Budapest, 

Bartók Béla út 105-113.
Tel.: +36-1-9090290
http://www.mifin.hu

info@mifin.hu

Beruházási hitel
500.000 —  

10.000.000 
HUF

120 hó min. 20 % 24 hó

6,5 % fix kamat 25.000 HUF

Forgóeszköz 
hitel

500.000 —
6.000.000 HUF

12 hó 0 % 2 hó

Jász-Nagykun-Szolnok Megyei 
Vállalkozás fejlesztési Alapítvány 
5000 Szolnok, József A. út 83.

Tel.: 56/423-134 • Fax: 56/423-134
Honlap: www.jnszvfa.hu
E-mail: info@jnszvfa.hu 

Kapcsolattartó: Ulviczki Éva

Beruházási hitel
500.000 — 

10.000.000 
HUF

120 hó min. 20 % 24 hó

6,5 % fix kamat 20.000 HUF

Forgóeszköz 
hitel

500.000 —
6.000.000 HUF

12 hó 0 % 2 hó

Új Magyarország Vidékfejlesztési Program 
vállalkozói pályázatainak megjelenése

Pályázni lehet az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program 
(továbbiakban: ÚMVP) vidékfejlesztési tengelyének program-
jaira, amelyben a mikrovállalkozások fejlesztése, a turisztikai 
tevékenységek ösztönzése, a falumegújítás és -fejlesztés, továbbá 
a vidéki örökség megőrzése jogcím szerepel. 

A vállalkozásokra vonatkozó FVM rendeletek és a pályázható 
célok rövid leírása:

Mikrovállalkozások létrehozása és fejlesztése (136/2008. (X. 
18.) FVM rendelet)

Cél: A támogatás célja a vidéki térségekben új mikrovállalkozások 
létrehozásának, illetve működő mikrovállalkozások beruházásainak, 
műszaki-technológiai fejlesztésének támogatása által a vállalkozói 
aktivitás, a versenyképesség, az innovációs képesség ösztönzése, 
munkahelyek megtartása és újak létrehozása, valamint a gazdasági 
szerkezet fejlesztése. Igényelhető támogatás mértéke: 60 %.

egyéni vállalkozó, vagy egyéni cég .

Az igényelhető támogatás mértéke teljes munkaidős foglalkoz-
tatás esetén: szakképzetlen munkavállaló esetében    66.000,-Ft/
hó, középfokú végzettségű munkavállaló esetében   80.000,-Ft/
hó, felsőfokú végzettségű munkavállaló esetében 106.000,-Ft/hó, 
valamint a bérhez kapcsolódó járulékok  és tételes eho. További 
információ: Máté Szilvia (4025 Debrecen, Simonffy u. 45.), tel.: 
52/531-880, e-mail: mate.szilvia@ofa.hu

Turisztikai tevékenységek ösztönzése (137/2008. (X. 18.) FVM 
rendelet)

Cél: vidéki munkahelyek létrehozása vagy megőrzése érdekében 
a vidéki turizmusformák közül a fenntartható falusi-, agro-, és öko-
turisztikai fejlesztések, beruházások infrastrukturális és szolgál-
tatási feltételeinek, marketingjének támogatása. Igényelhető tá-
mogatás mértéke: 60-100 %.

A fenti pályázatokat meghosszabbított határidővel 2009. január 
10-ig lehet első körben benyújtani, majd azt követően minden 
évben május végéig és október végéig. 

A www.fvm.hu és a www.jabe.hu oldalon olvashatók a jogsza-
bályok, továbbá a pályázatok benyújtásával kapcsolatban pedig a 
www.umvp.eu és a www.mvh.gov.hu oldalon lehet tájékoztatást 
találni.

A Jászapáti székhelyű Jászsági Kistérségi Helyi Közösség 
Egyesület a fenti intézkedéseinek végrehajtásáért felelős mun-
kaszervezetének alkalmazottai: Ádám Csilla, Bíró Csaba és Ha-
rangozó Adrienn, akiktől bővebb információ kérhető az Egyesület 
irodájában: 

5130 Jászapáti, Tompa Mihály utca 2., e-mail: jaszsagi.
kistersegi@gmail.com, telefon: 57/443-570 vagy a Helyi Vidék-
fejlesztési Iroda irodavezetőjétől Mihályi Mónikától az 57/440-Mihályi Mónikától az 57/440-Mihályi Mónikától
516-os telefonszámon. www.jkhk.hu, www.umvp.eu
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Meghívó
December 12-én pénteken du. 2 órakor a Közösségi Házban az 

5. osztályos tanulók részére mézeskalácssütés lesz. 
Mindenkit szeretettel várnak a Honismereti Szakkörös nénik.!

Jákóhalmán jártunk
November 15-én szombaton Jászjákóhalmán voltunk a Horváth 

Péter Honismereti szakkör 45. évfordulójára megrendezett em-
lékünnepségen. 

A Gazdakör épülete zsúfolásig megtelt, hiszen nemcsak környék-
beli honismereti tagok kaptak meghívást erre a szép születésnapra, 
hanem Apátfalváról, Győrből, Budapestről, Szlovákiából is voltak 
vendégek.

Elsőként Fodor István Ferenc szakkörvezető köszöntötte a meg-
jelenteket, ezt követően dr. Dobos László, a Jászok Egyesületének 
ügyvivője ünnepélyes megnyitója következett, majd dr. Fodor 
István a Magyar Nemzeti Múzeum címzetes főigazgatója, dr. 
Selmeczi László régész és Selmeczi László régész és Selmeczi László dr. H. Bathó Edit a jászberényi Jász dr. H. Bathó Edit a jászberényi Jász dr. H. Bathó Edit
Múzeum igazgatója tartottak rendkívül érdekes előadásokat 
az őseinkről, a magyarságunkról és a Jászság helytörténetéről. 
Hallhattuk a jászjákóhalmi községi népdalkört Fodor Dénes
vezetésével és az apátfalvi Borbély András Band műsorát.Borbély András Band műsorát.Borbély András Band

A szünetben megkoszorúztuk a szakkör névadójának és az 
alapítójának emléktábláját. A végén elfogyasztottuk a finom 
„birge” pörköltet, a finom házi süteményeket. Köszönjük a meg-
hívást. Találkozunk március 14-én Jászdózsán, a szakkörünk 25 
éves évfordulóján.

Országos Falusi Színjátszó Találkozó
2008. november 22-én ismét meghívást kaptunk Adácsra a XII. 

Országos Falusi Színjátszó Találkozóra, melyen második alka-
lommal vettünk részt. Zsúfolásig megtelt a buszunk, hiszen senkit 
sem akartunk itthon hagyni. 69-en voltunk!

Láthattuk többek között: Móricz Zsigmond: Paraszt tréfák, La 
Mancha lovagja musicalt, Vásári komédiát, Megóvott szüzesség, 
Az elveszett kakas és a szivaros című jeleneteket, melyeken nagy-
on jól szórakoztunk. Végül láthattuk: Eisemann Mihály – Szilágyi 
László: Én és a kisöcsém című zenés vígjátékot. 

Köszönjük az Adácsiaknak a kedves vendéglátást és a finom 
zsíros kenyeret. Reméljük jövőre is eljutunk mindannyian. Külön 
köszönet Kalcsó Jenő tagtársunknak, akinek ismeretsége révén 
kaptuk a meghívást, az ingyen buszt és az ingyenes színházi 
belépőt. 

Meghívó
2009. január 12-én 17 órakor a Doni katasztrófa áldozataira em-

lékezünk, melyre a „Dósai” Honismereti Szakkör tisztelettel meg-
hívja a község lakosságát! Helyszín: a II. Világháborús emlékmű. 
Megemlékezést mond: Gulyás János ny. tanár a honismereti sza-
kkör egykori alapítója. Azt követően jelképes tábortűz és gyerty-
agyújtás. Kérjük gyertyát, mécsest hozzanak magukkal.

Pályázati felhívás
A „Dósai” Honismereti szakkör pályázatot hirdet a Bolya Ilona 

Vancouverben élő – Jászdózsáért kitüntető díjas – Jászdózsáról el-
származott által támogatott Jászdózsa múltját, jelenét, szokásait, 
tárgyi emlékeit, épített örökséget bemutató, illetve feldolgozó írá-
sos munkák készítésére. 

A pályázat címe: „Gyalog a Szentkúthoz” A pályázaton részt 
vehetnek községünkben élő általános iskolai tanulók. A pályázat 
jeligés, a jeligét a pályázaton, míg a pályázó nevét, címét, iskoláját 
a segítő tanár nevét zárt borítékban kell mellékelni.

A pályázat írott része legfeljebb négy gépelt oldal lehet. Beadási 
határidő: 2009. május 15. Helyszín: ÁMK. Könyvtára. Díjazás: A 
résztvevők díszoklevelet kapnak és az első három helyezett külön 
pénzjutalomban részesül a tanévzáró ünnepségen.

Pályázati felhívás
2009. március 14-én megalakulásának 25 éves évfordulóját ün-

nepli a „Dósai” Honismereti Szakkör. Ezen alkalomból „Jászdó-nepli a „Dósai” Honismereti Szakkör. Ezen alkalomból „Jászdó-nepli a „Dósai” Honismereti Szakkör. Ezen alkalomból „
zsa műemlékei” címmel rajzpályázatot hirdet az általános iskolai 
tanulók számára. 

A pályázat beadási határideje: 2009. március 1.  Helyszín: 
ÁMK. Könyvtára. A leadott rajzokból kiállítást rendezünk, és a 
legjobbakat jutalomban részesítjük.

András atyát köszöntöttük
2008. november 28-án a jászdózsai zarándokok népes tábora 

(42 fő) köszöntötte András atyát névnapja alkalmából. Íme a 
köszöntőből egy kis részlet:

Az em-
b e r e k 
k íváncs i ak 
lettek. Vasár-
n a p o n k é n t 
egyre többen 
jöttek el a 
templomba. 
Aki meghall-
gatta az atyát, 
érezte elhi-
vatottságát, 

a belőle 
áradó szere-
tetet. Egyre 
több em-
bernek nyílt 
meg a szíve, 
mígnem An-
drás napkor 
a következő 
kéréssel for-
dultak Jézus 
tanítványához, András apostolhoz: Szent András Apostol! Nézd 
a földön ezt a papot! A Te nevedet viseli és úgy követi Krisztus 
hívó szavát, ahogy Te követted egykoron: „Jöjjetek utánam, és én 
emberhalásszá teszlek Titeket!”

Te is, Ő is emberhalásszá váltatok, hát hallgasd meg 
könyörgésünket és vedd szárnyaid alá ezt a papot, hogy élete 
során minél több embert vezethessen szeretetben és megértésben 
Isten országa felé! Az emberek érezték, hogy András atya Isten 
ajándéka az egyházközség számára, ezért mindannyian együtt 
kérték: Isten éltesse András atyát, adjon neki erőt, egészséget és 
hosszú boldog életet!

A zarándokok és Zsidei Andrásné összeállítása.



112008. december

E G Y H Á Z I  H Í R E K

Fény a sötétben
Félünk a sötétben. Sokszor nem igazán tudjuk megmondani, 

hogy miért, de a korom sötétben valamilyen szinten mindan-
nyian félünk. A kisgyermek félelme általában a mesevilág gonosz 
szereplőivel való találkozásnak a félelméből fakad. Az idős em-
ber félelme valami hasonló félelem: ő már tudja, hogy a sötétben 
sokszor rossz dolgok történhetnek… Sötétben mindannyiunkban 
megnő a bizonytalanság, vagy a magányosság érzése.

Nincs ez másként a lelki világunkban sem. A kisgyermek szerető 
szülei karjai közt érzi jól magát. A házastársak egymásra vágynak. 
Az idősek gyermekeik, unokáik jelenlétére.

Félelmeinkkel együtt vágyaink is megjelennek.  Olyan vágyak, 
melyek mindig a jóról, a meglevőnél mindig a jobbról szólnak. 
Gyermekkorunkban is, akárcsak felnőtt, vagy idősödő korunkban.  
Mert mindannyian tudjuk: ezen vágyaink éltetnek, segítenek, célt 
adnak gyorsan telő földi életünknek. Mert tudjuk: vágyaink olyan 
világról álmodnak, mely létezik, valóságos, élő világ.

A kinyilatkoztatást azok kapják, akik Ábrahám egyszerű hitében 
élnek. Az ígéretek és szívük vágyainak a beteljesülését remélik és 
készek a felhívásnak engedelmeskedni. Elsősorban Szűz Mária és 
Szent József. Mindkettőjük esetében mélységes hittel találkozunk, 
az Istentől kapott ígéretben bíznak, és életük magatartása az Úr 
törvényéhez igazodik. Tudják, hogy mindaz, ami Velük történik 
minden ember szívében hordozott vágyak beteljesülését jelenti. 
A Mennyország valóságát, mely létének elfogadása jelenti az em-
beri közösség kiútját: a sötétből a fényre! Mert a Mennyországban 
másként látja az ember a világot, mint a sötétben. Már itt a földön! 
Ha a lelkünket megnyitjuk. Ha végre komolyan vesszük. Ha sza-
badok leszünk ..Ha felnövünk…

Jézus születését éjszaka ünnepeljük. Ezzel is jelezzük, hogy 
magunk mögött hagyjuk a sötétséget, mert vár ránk a hajnal vilá-
gossága. Mögöttünk a bűnökkel terhelt múlt és előttünk az Istentől 
jövő világosság. Az új és szent élet lehetősége… 

Áldott karácsonyt!

Templomunk felújításáról
Templomunk felújítását az elmúlt három évben több százan tá-

mogatták. Értük ajánlottuk fel a búcsúi szentmisét, amikor is minden 
adakozó neve elhangzott. Jelenleg 10 millió forinttal rendelkezünk 
erre a célra, ebből 4 millió forint önköltségből származik.

A Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Minisztérium honlapján 
kiírt pályázatban mi is részt veszünk, melynek a beadási ideje no-
vember 30-ról 2009. január 10-re tolódott.

A templomért tartott jótékonysági katolikus bálunkat január 
23-ra tervezzük, melyre szeretettel várjuk az egyházközség és a 
település minden jó szándékú támogatóját.  

Minden támogatónknak és településünk minden lakójának Ál-
dott Karácsonyt és Boldog Új Évet kívánunk!

Varga András plébános

Szeretettel hívjuk templomunkba a hajnali rorate szentmisénkre 
december 5-én és 19-én reggel 6 órától! Adventi lelkigyakorla-
tunk ideje: december 11, 12 és 13-án este fél 6 óra. Tartja Kovács 
Tamás jászberényi káplán atya.

Az éjféli szentmisénk december 24-én éjfélkor lesz. Tem-
plomunkban a gyerekek pásztorjátékát karácsony első napján a 
szentmise keretében tekinthetjük meg. A hálaadás december 31-
én este 5 órakor lesz.

O LVA S Ó I N K  Í R TÁ K

Egy Szerencsés véletlennek köszönhetjük, hogy rátaláltunk 
a falura. Egy kedves ismerősünk lakik itt, kinek többszöri in-
vitálására, először egy céges tréninget tartottunk itt, melynek 
során több helyszínen is megfordultunk. Szeretném megemlíteni 
a pálinka- és sörfőzdében tett látogatásunkat. Nagyon jól éreztük 
magunkat, sokat tanultunk. Másnap egy kiadósat lovagoltunk, és 
fantasztikus kiszolgálásban volt részünk Guba Imrénél és Guba Imrénél és Guba Imrénél Kóródi 
Anikónál, akik személyében tökéletes házigazdákra leltünk.

 Úgy gondolom, itt volt az a pillanat, amikor beleszerettünk eme 
Jászsági településbe, és eldöntöttük, bármilyen alkalom lesz rá, 
mi ellátogatunk ide. Az első jászdózsai fokhagymabálon már itt 
is voltunk, ahol nagyon nagy szeretettel fogadtak a helyi lakosok. 
Nem is gondoltam, hogy egy ilyen kis településen ilyen magas 
színvonalú műsorban és kiszolgálásban részesülhetnek az idelá-
togató bálozók. Nagyon sok emberrel megismerkedtünk, szinte 
már-már baráti viszonyt alakítottunk ki. Ezután már módszeresen 
kerestük a lehetőséget, hogy valamilyen indokkal kötődjünk 
Jászdózsához. 

Ekkor kaptunk egy lehetőséget, hogy egy ingatlant vásároljunk 
vállalkozásunk számára. Szinte gondolkodás nélkül döntöttük el, 
és így már megvan a kapocs, amit már két éve kerestünk. Ter-
mészetesen az idei bálon is reszt vettünk, ahol ismét nem ért 
csalódás; a színvonal megmaradt, amit az első bálon tapasztalt-
unk. Mint rutinos bálozók, már második alkalommal térünk haza 
értékes tombola nyereményekkel. Idén már nem a Csillagkert 

Panzióban szálltunk meg (pedig nagyon szerettük volna, csak tel-
tház volt) hanem egy nagyon kedves most már mondhatom baráti 
családnál. 

Ezúton szeretnénk megköszönni a felénk áramló nyitottságot, 
kedvességet a jászdózsai embereknek és csak annyit tudunk üzen-
ni: jövőre veletek ugyanitt!

Schlachta Barbara, Katona Zoltán
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Nyílt napok a szülőknek
Minden év novemberében szervezünk iskolánkban nyílt napokat, 

ahol a szülők betekintést nyerhetnek gyermekeik iskolai munkájába. 
Megnézhetik, hogyan készülnek a diákok a tanórákra, mit tanultak 
meg eddig, ho-
gyan folyik az 
o k t a t ó - n e v e l ő 
munka az intéz-
ményben.

I g y e k s z ü n k 
úgy szervezni 
a programokat, 
hogy minél 
többféle tanórát 
láthassanak az 
érdeklődők, s 
azok a szülők, 
akiknek több cse-
metéjük jár ide, minden gyermekük órájára be tudjanak menni. A 
nyílt napokon kérdéseket tehetnek fel, tanácsot kérhetnek, s kapnak 

mindazok, akik 
itt szembesülnek 
azzal, hogy az ot-
thoni felkészülés 
során esetleg nem 
a legjobb módsz-
ert választották.

Az idén 5 év-
folyamon össz-
esen 19 tanórán 
vehettek részt a 
szülők. Örülünk, 
hogy éltek e 
lehetőséggel, s 

123-an látogattak el hozzánk.  (Képeinken: óra a 2. osztályban.)
Pályaválasztási szülői értekezlet

November 27-én a Közösségi Házban tartottuk meg a pályaválasz-
tási szülői érteke-
zletet, melyen a 
7. és 8. osztályos 
tanulók és szüleik 
vettek részt (71 
fő). A környék 
k ö z é p i s k o l á i -
nak képviselői 
elfogadták meg-
hívásunkat, s 
eljöttek, hogy 
bemutassák in-
tézményeiket az 
érdeklődő tan-
ulóknak.

C z é k m á n 
Judit megbí-Judit megbí-Judit
zott igazgató 
k ö s z ö n t ö t t e 
vendégeinket : 
Szabó Lászlót, 
a Liska József 
Szakközépisko-
la, Gimnázium 
i g a z g a t ó h e -
lyettesét, dr. 
Kertészné Szabó 
Erzsébetet, 

Kívánságfal
Iskolánkban már hagyomány, hogy az adventi időszakban foko-

zatosan ünnepi díszbe öltöztetjük a folyosót, a lépcsőfordulót.
Számomra az üvegfal minden évben különös és megismételhe-

tetlen élményt nyújt. Erre a falra a dekorációs anyagokon kívül 
felkerülnek a gyermekek karácsonyi kívánságai is. Apró kis pa-
pírcetlikre írják fel, mire vágyakoznak leginkább, mit szeretnének 
kapni karácsonyra és kiragasztják a falra.

Van, aki az a biztonság kedvéért nevet és címet is rá, van, aki 
névtelenül kér. Van, aki apró, kicsi dolgokat szeretne, és van, aki 
nagy értékű ajándékok után vágyakozik. Vannak mosolyt fakasztó, 
és vannak szívszorító kérések. Íme néhány:
nagy értékű ajándékok után vágyakozik. Vannak mosolyt fakasztó, 
és vannak szívszorító kérések. Íme néhány:
nagy értékű ajándékok után vágyakozik. Vannak mosolyt fakasztó, 

„…jó lenne kapni egy kistestvért!” 
„…és szeretnék még kérni keresztanyukámnak férjet!”

„…beteg az anyukám. Kérlek, gyógyítsd meg!” 
„…Istenem! Tudom, hogy lehetetlent kérek. Meghalt a mamám,  én 

csak azt kívánom, hogy még egyszer, utoljára megölelhessem.”
„…a hajléktalanoknak meleg lakást, az éhezőknek kenyeret, az 

árváknak családot kívánok.”
A sok kerékpár, számítógép, autó és baba mellett egyre több olyan 

kívánság kerül a falra, amely békét, szeretetet és boldogságot kér. 
Külön öröm számomra, hogy a gyerekek ezeket nem saját maguknak, 
hanem ismerőseiknek és az egész emberiségnek kérik.

„…ne éhezzen egyetlen gyerek sem!” 
„…ne legyen harc és háború!”

 „…békét, egészséget, boldogságot mindenkinek!”
Az évek során 

láttam a töprengő 
gyermekeket, ah-
ogy ráncolódó 
h o m l o k k a l 
fogalmazzák vá-
gyaikat. Láttam 
anyukákat, amint 
m e g l e p ő d v e 
olvasgatták gyer-
mekük kíván-
ságát. És láttam 
boldog gyerme-
karcokat, amikor 
a karácsonyi szünet előtti napokban a postás az iskolában kézbesített 
egy-egy kívánságfalra felírt ajándékot. Éreztem a szeretet és a ten-
a karácsonyi szünet előtti napokban a postás az iskolában kézbesített 
egy-egy kívánságfalra felírt ajándékot. Éreztem a szeretet és a ten-
a karácsonyi szünet előtti napokban a postás az iskolában kézbesített 

ni akarást néhány ember szívében, néztem az örömöt a postások 
arcán, hiszen ajándékot kézbesítettek, és láttam a csodát a gyerekek 
szemében.

Évről évre őszinte hálát érzek, hogy részese lehetek a várakozás 
titokzatos eseményeinek. Magam is írok a kívánságfalra. Kérek, és 
hálát adok. És most már nemcsak karácsonykor. Minden este, min-
titokzatos eseményeinek. Magam is írok a kívánságfalra. Kérek, és 
hálát adok. És most már nemcsak karácsonykor. Minden este, min-
titokzatos eseményeinek. Magam is írok a kívánságfalra. Kérek, és 

den egyes napért. HISZEM és REMÉLEM, hogy az emberek lelke 
hálát adok. És most már nemcsak karácsonykor. Minden este, min-
den egyes napért. HISZEM és REMÉLEM, hogy az emberek lelke 
hálát adok. És most már nemcsak karácsonykor. Minden este, min-

olyan kívánságfal, ahol a legfőbb kérés az egymás iránti tisztelet és 
SZERETET.

„…Bizalmas szívvel járom a világot, 
s amit az élet vágott,

Behegesztem a sebet a szívekben, 
És hiszek újra égi szeretetben,

Behegesztem a sebet a szívekben, 
És hiszek újra égi szeretetben,

Behegesztem a sebet a szívekben, 

Ilyenkor decemberben.
…És valahol csak kétkedő beszédet hallok, 

Ilyenkor decemberben.
…És valahol csak kétkedő beszédet hallok, 

Ilyenkor decemberben.

szomorúan nézek,
A kis Jézuska itt van a közelben,

Legyünk hát jobbak, s higgyünk rendületlen
S ne csak így decemberben.”

Lukácsiné Forgács Irén
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- folytatás a 12. oldalról -
a Klapka György Szakközép- és Szakmunkásképző Iskola tagintéz-
mény-vezetőjét, Nagyné Lékó Henriettát és Nagyné Lékó Henriettát és Nagyné Lékó Henriettát Papp Istvánt, a jásza-
páti Mészáros Lőrinc Gimnázium, Szakképző Iskola és Kollégium 
tagintézmény-vezetőit, Vereb Andrást, a jászárokszállási Deák Fer-
enc Gimnázium igazgatóját, Bordás Attilát, a Terplán Zénó Műszaki 
és Közgazdasági Szakképző Iskola nyelvi munkaközösségének 
vezetőjét, Pomáz Imrénét, a Gyakorló Általános iskola és 
és Közgazdasági Szakképző Iskola nyelvi munkaközösségének 

, a Gyakorló Általános iskola és 
és Közgazdasági Szakképző Iskola nyelvi munkaközösségének 

Középiskola képviselőjét, Gulyás Enikőt, a Lehel Vezér Gimnázi-
um pedagógusát. (a 12. oldali lenti képen jobbról balra)

A középiskolák képviselői bemutatták a különböző szakmac-
soportokat, az induló osztályokat, nyelvi előkészítőket. Szóltak 
a felvételi eljárásokról, pontrendszerekről, a délutáni választható 
foglalkozásokról. Betekintést nyerhettünk a korszerű szaktantermek, 
tanműhelyek világába, ízelítőt kaptunk a külföldi kapcsolatokról, a 
nyelvoktatás lehetőségeiről éppúgy, mint a nyelvvizsgák, ECDL-
vizsgák, és az érettségire épülő szakmaszerzés lehetőségeiről.

A másfél órás ismertető után személyes kérdésfeltevésre, 
tájékozódásra is nyílt lehetőség.

Képek és szöveg: Zsidei Andrásné, Zsidei Andrásné, Zsidei Andrásné Bollók Péterné

Sokan csak édesítőszernek tekintik, pedig a méz ennél sokkal 
több. De mi is valójában az ókori görögök által csak égi harmat-
nak emlegetett nyalánkság? A természet „élelmiszeriparának” 
olyan terméke, mely többféle szükséges anyaggal látja el az ember 
szervezetét.

Tudta Ön, hogy a méz 80%-ban szőlő- és gyümölcscukrot, 
17%-ban pedig vizet tartalmaz? Ennek következtében rendkívül 
gyorsan, közvetlenül a bélből szívódik fel, vértisztító hatása miatt 
fiatalítja, frissíti a szervezetet, kiváló segítség nemcsak a fáradt-
ság, de a különböző betegségek leküzdésében is. A méhek áta-
lakító tevékenységéhez használt enzim hatására a mézben bak-
tériumellenes anyag keletkezik, így baktériumokkal is felveszi a 
küzdelmet. Többféle vitamint is tartalmaz (B1, B2, B3, B5, C), 
bár ezek előfordulásának mértéke erősen függ a pollentartalomtól, 
valamint számos ásványi anyagot (pl. kalcium, réz, vas, mangán, 
cink, kálium).

Cukor helyett használjon mézet!
A méz jó édesítőszer, bár kevésbé édesít, mint a gyári cukor és a 

mesterséges édesítők, de jóval egészségesebb, mert természetesen 
édes, többféle cukorból áll, és számtalan hasznos anyag van 
benne, mint például szerves savak, vitaminok, enzimek, illóola-
jok, ásványi anyagok.

A méz értékes táplálék, mert egyszerű cukrai könnyen felszívód-
nak, szerves savai fokozzák az étvágyat, javítják az emésztést, 
mert nemcsak édes, de zamatanyagainak különböző összetétele 
miatt változatos ízeket biztosít sütés-főzésnél! A tapasztalatok 
szerint az, aki mézet használ cukor helyett, rövid időn belül keves-
ebb édességet fogyaszt másoknál, mert szervezete nem kívánja az 
édességeket. Ennek megfelelően a méz fogyasztása elősegíti karc-
súságunk, vonalaink megőrzését is.

Valóban hizlal?
Vannak, akik jóindulatúan óvnak a mézfogyasztástól, mert 

„nagyon hizlal”. Nos, az igazság ezen a területen a következő: 
A méz gyümölcscukrából nem lesz zsír, mert a májban 

glikogénként raktározódik el. A méz szőlőcukrából nem lesz 
zsír, mert rövidesen elég az izmokban. A mézfogyasztás aktívabb 
életvitelre serkent, ami az elhízás ellen hat. Egyes mézfajták (men-
taméz, káposztaméz) vízajtó hatásúak, súlycsökkenést idéznek 
elő.

Csak a folyékony méz jó?
A méz kristályosodásáról (cukrosodásáról) sokan azt gondolják, 

hogy az a méhész turpisságának a következménye, talán kristály-
cukrot keverhetett a mézbe. A kristályosodás azonban természetes 
fizikai folyamat, melynek során a méz kémiai tulajdonságai nem 
változnak meg.

A jelenség annak a következménye, hogy a méz 
szobahőmérsékleten túltelített oldatként viselkedik, amelyben 
az oldószer, a víz, csak 18%-ban van jelen, a többi része főleg 
egyszerű cukrokból áll. Ezek közül a szőlőcukornak nagyon rossz 

A  M É Z R Ő L ,  T É V H I T E K  N É L K Ü L
az oldékonysága, ami azt jelenti, hogy szobahőmérsékleten hamar 
kiválik az oldatból. A méz a leggyorsabban 15°C-os hőmérsékleten 
kristályosodik meg. E hőmérséklet fölött és alatt a méz kristály-
osodása sokkal lassúbb. A kristályos mézet 45°C-os vízfürdőben, 
vagy mikrohullámú sütőben károsodás nélkül vissza lehet olvasz-
tani, de ezt követően ismét bekristályosodhat.

Milyen mézet vegyünk?
Nagyon sokféle fajtaméz teremhet országunkban. Ezek színe, 

zamata és egészségre gyakorolt hatása, valamint felhasználásának 
lehetősége igen eltérő lehet. Amikor valaki mézet választ, tudnia 
kell, mire akarja felhasználni.

• Sütéshez a napraforgómézet tartalmazó vegyes virágmézeket 
ajánlhatjuk, amelyek amellett, hogy olcsóbbak is, szépen színezik 
a süteményeket.

• Nem ajánljuk sütéshez az erősen zamatos mézeket, mint például 
a hársmézet, a gesztenyemézet, vagy az édesharmat mézeket.

• A krémméz vásárlását a kisgyerekes családoknak javasoljuk, 
mert a kenyérre kent krémméz nem csepeg le arról. Emellett a 
krémmézet teában is fogyaszthatjuk.

• Akik még csak most ismerkednek a mézzel, először vegyenek 
akácmézet. Ennek íze nem annyira markáns, minden alkalmazási 
formában felhasználható, sokáig folyékony marad.

• Meghűléses megbetegedésre, torokfájásra és köhögésre leg-
jobb a hársméz és a gesztenyeméz, ezeket lehetőleg hársvirág 
teában fogyasszuk.

• Az ínyenc fogyasztóknak a zamatosabb mézfajtákat java-
soljuk, mint például az erdei méz, hársméz, gesztenyeméz, 
aranyvesszőméz, selyemkóró méz, pohánkaméz, somkóróméz, 
fagyalméz, édesköményméz, levendulaméz, zsályaméz, men-
taméz, pohánkaméz. (A pohánkamézről tudni kell, hogy jel-
legzetesen aromás méz, de az illatát nem mindenki kedveli.)

A lépes méz
A lépes méz a legősibb méhészeti termék. A méz a méhlakásban 

viaszsejtekbe ömlesztett állapotban, viaszfedéllel lezárva talál-
ható, ami nem más, mint a lépes méz. A lépes mézet hazánkban 
darabolt formában, üvegbe téve, mézzel nyakon öntve lehet kapni 
a boltokban. Ennek elfogyasztása igen körülményes.

Hogyan fogyasszuk a lépes mézet? Kis falatokat vágjunk (es-
etleg harapjunk) belőle, mindig csak annyit, amennyit azonnal 
elfogyasztunk. Azért nem szabad előre feldarabolni, mert a vágás 
mentén kifolyik a sejtekből a méz, és összegyűlik a tányér alján. 
Lassan és alaposan megrágjuk, a sejtekből fogainkkal kipréseljük 
az édes, zamatos mézet, közben szívó hatást is kifejtünk. Egyetlen 
ételünk sincs, amit így fogyaszthatnánk. Ezzel is magyarázható a 
lépes méz legkülönlegesebb képessége, azaz hogy fogyasztásának 
hatására kitisztulnak arckoponyánk melléküregei. A valódi méh-
viasz nem tapad a fogakra. Tartós rágása kimondottan tisztítja a 
fogakat, és nyálunk még kevés A-vitamint is kiold belőle.

Kovács Istvánné összeállítása. Forrás: www.vital.hu.Kovács Istvánné összeállítása. Forrás: www.vital.hu.Kovács Istvánné
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A malom
Eredetileg két malma volt Jászdózsának. Volt egy gőzmalom, 

a Bollók féle malom és a Béres testvérek hengermalma. Az ak-
kori vásártéren lévő gőzmalom korán megszűnt, csupán magas 
kéménye állt sokáig. Állítólag a katonai térképeken térképészeti 
pontként maradt meg. A Széchenyi úton lévő Béres féle malom 
forgalma igen nagy volt, valaha lovaskocsin, taligán tolva szál-
lították oda az őrölni való gabonát. Ma az épület romokban áll. 
Működése idején nagyobb kiterjedése volt, gépház is tartozott az 
épülethez és a padlástér is be volt építve. A malom szerkezetét, 
őrlő berendezését két gázolajjal működő hatalmas egyhengeres 
Diesel motor működtette. 

Messzire elhallatszott a két gép ütemes hangja, A kisebb mo-
tor kipufogója élesen csattogott, a nagyobb mély döngő hang-
gal járt. A szomszédunkban lakó két malomtulajdonos hasonló 
korú gyermekei Laci és Boldizsár iskolatársaim és játszótársaim 
voltak, gyakran kilátogattam velük a malomba. A működő malom 
őrlő helyiségébe ritkán engedtek be bennünket, csellengésünkkel 
akadályoztuk volna a munkát, azonkívül balesetveszélyes volt 
nekünk gyerekeknek az ott tartózkodás. A gépházba általában be-
mehettünk, a gépkezelő Feri bácsi vigyázott ránk. Megcsodáltam 
a hatalmas forgó lendkerekeket, melyet közös tengely hajtottak 
meg. Télen a gépházban melegedhettünk, a gépek is melegítettek, 
azonkívül egy bádogkályha fűtötte a géptermet. A kályha tetején 
néha krumplit sütöttünk. 

A malomban nemcsak lisztet őröltek, volt benne olajütő, 
kenderlő, lucernadaráló. Az olajütő télen működött, ilyenkor ki-
mentünk hántolt napraforgó magért. A napraforgómagot meg-
hántolták, megőrölték, majd két katlan tűzhelyén megpirították. 
A pirított őrlemény hidraulikus présbe került, sárgán csordogált 
belőle a kisajtolt étolaj. Előfordult, hogy a tűzhely lángján keny-
eret pirítottunk, s a présből kifolyó olajba mártottuk, s ez pompás 
eledel volt. A présből kikerülő olajpogácsa /szakk/ újra ledarálva 
kiváló állati takarmánynak bizonyult. A malomépület hátsó részén 
volt a kendertörő. A község határában kendert is termeltek, vizes 
terület lévén kenderáztatási lehetőség bőven volt. A kendertörő 
állt egy kúpalapú rovátkolt kőből, mely fatuskókból összeállított 
kör alakú asztalon körbe forgott. Erre az asztalra terítették a kend-
erkévéket, a forgó kő a kender fás részét összetörte. A feldolgozás 
során a kendert rokkán fonták kézi szövőszéken szőtték odahaza.

A Diesel motorok hűtővizét az épület melletti kútból a 
padlástérben lévő tartályba szivattyúzták, innen ömlött át a 
gépeken keresztül, majd az épület hátsó oldalán csövön folyt ki a 
felmelegedett víz. Néha ott mostuk meg a kezünket. 

Amikor álltak a gépek bemehettünk az őrlő helyiségbe is. Egy 
emelvényt láthattunk velünk szemben, ez volt a kőpad, s rajta a 
hengerszékek. A bennük forgó finoman rovátkák acélhengerek 
őrölték lisztté a gabonát. A kőpadról egy lépcsőn felmehettünk 
a padlástérbe, az úgynevezett lengősziták, sziták voltak ott talál-
hatók. Gyerekként játszottunk, bújócskáztunk a pihenő gépek közt. 
Háború után új, tágas irodaépületet építettek az udvaron. Alkony-
atkor általában leálltak a gépek, hosszúbundás éjjeliőr ballagott 
ki a malomba, Béreséknél megállt, füttyentett a feketeszőrű Dol-
lár kutyának, aki kötelességszerűen ment vele őrködni. 1948-ban 
államosították a malmot. A régi Diesel motorok még működtek 
egy kevés ideig, később villanymotor váltotta fel őket, de mint 
általában a falvak kis malmai felszámolásra került a jászdózsai 
malom is. 

Jászdózsa a harmincas-,  negyvenes években
A Széchenyi úton a Tarna hídon ahol ma az élelmiszer áruház 

áll, ott találhattuk a régi fogadó épületet. Kocsma és egyúttal átut-
azók számára szálláshely volt, bár édesapám elmondása szerint 
nem lehetett kényelmes vendéglátásra felkészülve, mert 1929-ben 
amikor legelőször a községbe érkezett zsalugáterek egymás mellé 
helyezésével készítettek fekvőhelyet számára. 

Udvarán négy oszlopon álló nyitott oldalú építmény állt, állás 
a lovak számára. Még gyerekkoromban lebontották. A piactér 
még nem volt kikötve a harmincas évek elején. A községben átha-
ladó útszakasz makadám út volt, a jákóhalmi bekötő úttól Jásza-
páti irányába a Nagyszőlőkig meghosszabbították, bár édesapám 
már akkor javasolta, hogy ezt az útszakaszt Tarnaörs felé lenne 
célszerű megépíteni. A községházáig is épült út, de a mellékutcák-
ban feneketlen sár volt. A piactér impozáns épülete a szép barokk 
templom gyermekkoromban kissé elhanyagoltnak tűnt, freskói 
málladoztak, orgonája mely akkor fújtatóval működött nyikorgott, 
szuszogott. A toronyban négy harang lakik, kötelekkel szólaltat-
ták őket. Imádságra, temetésre hívtak fel, félreverve veszedelemre 
riasztottak, de a viharfelhők elűzésére is szolgálta.

A templom mellet a mai könyvtár épülete volt az 5 tantermes 
iskola, tetején kis fatorony állt, benne csengettyűvel, mellyel a 
tanórák kezdetét, végét jelezték. Visszaemlékszem fehér alapú, 
olajszagú padlójú termeire, öreg megfaragott padjaira, a palatá-
blára, füzeteinkre, melyekre Smrecsányi egri érsek arcképe volt 
nyomtatva. A tanító bácsi az akkori módszer szerint kézjellel 
kísérte egy egy betű ismertetését. 

A mai műszaki üzlet volt a Hangya szövetkezet boltja, még ko-
rábban talán valamilyen takarékszövetkezet működött itt. Majd 
újabb bolt Heller Lászlóné boltja következett a kollégium helyén. 
A Dózsa György út sarkán az Engel féle ruhásüzlet volt, ma romos 
állapotban áll a ház, lakói elhaltak. A Lehel utcában volt a régi 
postaépület. Édesapámmal mentünk egyszer oda. 

Megcsodáltam a kezdetleges telefonkészüléket. Szekrénye a 
falra volt erősítve. Egyetlen fülhallgatója volt és egy tölcsérbe 
kellett beszélni. Homokóra jelezte a beszélgetések időtartamát. 
Érdekesség volt számomra, hogy a vasútállomáson még Morzegép 
kattogott, bár hamarosan felváltotta a telefonkészülék. 

A piactér szélén már akkor is állta az artézi kút. Gépi szivat-
tyúzás nélkül hatalmas erővel tört fel a forrás keresztültörve a négy 
kifolyó elzárócsapján fényes rézgömb végződő csapok voltak a 
csövek végén. A piactér innenső oldalán az óvoda épülete régen 
főjegyzői lakás volt, majd a plébánia következik. 

Gyermekkoromban Kiss Balázs volt a plébános, mellette ká-
plánok, majd adminisztrátor a plébános betegsége idején. A plébá-
nia épületét eléhagyva állt a kántorház, ma posta, a háború idején 
a front elvonulása után magyar rendőrségi épület volt. Gyermek-
koromban a harmincas években Molnár Mihály volt a kántor, aki 
igen barátságos, de kissé különc ember volt. Galambokat, beszélő 
papagájt, mókust, pincsikutyákat tartott. Igen szép, művészi 
jellegű, főleg vallási tárgyú képeket, szentképeket, reprodukciókat 
festett, úgy tudom a temetőben álló Bozóky kripta freskója az ő 
műve. A községháza előtti tölgyfákból álló ligetet a makkos kertet 
találjuk az első világháborús emlékművel.

A háború előtt, nyári estéken a Gáspár féle cigányzenekar 
szolgáltatott térzenét tíz óráig. Magyarnóták, népdalok hangzot-
tak el, s a muzsikát hallgatva fiatal párok sétáltak az utcán. 

(Következő számunkban folytatjuk)

KO R C S O K  I M R E  Í R Á S A I B Ó L
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„ D É D I  M A M Á M  E M L É K E I ”

Folytatásos írásunk Lőrik Máté alkotása, mellyel a Honismereti Lőrik Máté alkotása, mellyel a Honismereti Lőrik Máté
Szakkör pályázatán 1. helyezést ért el a 2007/2008-as tanév során. 
Munkájának 2. részét olvashatják e számunkban.
„Dédi mamám emlékei a II. világháború ideje alatt”

A dédi mama külön szobában lakott a kisfiával a szobáján 
kívülről nem volt kilincs, csak belülről. Egy nap a katonatiszt 
bement a dédi mama szobájába, ahol a kisfiával foglalkozott, és 
erőszakoskodni próbált vele, de mivel a dédi mama nem engedelm-
eskedett, a katonatiszt mérgébe belelőtt a szekrénybe.

Ekkor kopogtak az ajtón, erre a katonatiszt kinyitotta az ajtót. 
Az ajtóban a katonatiszt szárnysegédje állt, aki hozott valami 
fontos parancsot, így sikerült dédi mamának a nyitott ajtón át 
elmenekülnie, a kisfiát hátrahagyva. Az első szomszédokhoz 
menekült ijedtében és elmondta, hogy mi történt, és kétségbeeset-
ten kérte meg a szomszéd fiatalembert, hogy hozza át a kisfiát. A 
szomszéd fiú átment a kicsiért, akit kiemelt a kiságyból és egy 
szál ingecskébe, hóna alatt fogva  vitte át a szomszédba a kisfiút. 
Hideg volt az volt a csoda, hogy a csöppség nem fázott meg, mert 
arra nem volt a szomszéd fiúnak sem lelki ereje, hogy még valami 
takaróba betekerje a kisfiút. Később mikor elmentek az orosz ka-
tonák otthonról, akkor a dédi mama és a szomszéd lány hazamen-
tek és összeszedték a legfontosabb holmikat, a kicsinek a ruháit, 
dunnácskáját és visszamentek a szomszédba. A szomszédok 
nagyon jók voltak, de hiába nem maradhatott ott sokáig, mert az 
ismerősök és a szomszédok beszélték, hogy meneküljön el, mert 
a katonatiszt keresi, és ha megtalálja baj lesz. Mivel haza nem 
mehetett, ismerősök fogadták be pár napokra a kisfiával együtt, 
a végén pedig az édesanyjáékhoz költöztek. Ezek után nem mert 
a saját házába hazamenni. A dédi mama nagyon félt mindaddig, 
amíg meg nem hallotta, hogy azt a katonatisztet, aki a házában 
lakott és aki őt megakarta ölni elhelyezték. Ezek után kisfiával 
hazaköltözött. 

A dédi papa pedig ekkor már régen nem járt haza, mert Buda-
pesten harcolt a németek oldalán, a fiatalok nem tudtak egymásról 
semmit, mert már nem jött levél.

Folyamatos bombázások voltak, lehetett hallani, hogy megint 
meghalt valaki. A németek vonulnak át a településen, mert a 
szovjet csapatok folyamatosan szorították  ki őket  a faluból és 
az országból is. November 15-e vagy 16-a lehetett, amikor ismét 
bombázás volt és a fő úton a ház előtt  csapódott be egy bomba, 
szerencsére senkinek a házára sem esett, de akkor a dédi mamáék 
háza teteje teljesen lement, az ablakok mind betörtek, ebben a ház-
ban tovább nem lehetett megmaradni. Ekkor dédi mama nagyon 
megijedt és nem volt mit tennie, úgy döntött, hogy el kell hagynia 
a házát. Fogta a legfontosabbat a kisfiát, akit egy kendőbe csavart, 
és a légiriadók ellenére elindult Jászárokszállás felé a tanyára a 
sógoráékhoz. A falu szélén fel voltak állítva a német tankok. A 
tanya 1,5 km-re volt a falutól, míg kiért a tanyához ez alatt az 
idő alatt kétszer volt légiriadó. Kijárási tilalom volt, nagyon hideg 
volt, folyamatosan bombáztak a repülők, az alig egy éves kisfiát a 
földre fektetve a testével védte a bombázás ideje alatt. Szerencsére 
nem lett semmi bajuk, sikerült kiérni a tanyára, ahol a sógoráék 
szeretettel fogadták őket. A tanyán két német katona volt beszállá-
solva, ők ott laktak a sógorral együtt. /A sógor már idősebb volt őt 
már nem vitték el katonának./ Még a háború ideérkezte előtt ásott 
a tanya közelében egy bunkert, ahová a kisfiút és a dédi mamát is 
levitte. 

A bunker nagyon kicsi volt 2-szer 3 méteres és már voltak benne 
vagy tízen. A sógorék a házban kenyeret sütöttek, megfejték a te-
henet, és ezt vitték le a bunkerban lévőknek, ezt ették, mert nem 
volt más élelem. A kisfiút tisztába is kellett tenni, ebben az időben 
nem volt pelenka egy darab fehér ruha volt az, amiből mindig 
hasított egy darabot és abba csavarta be kisfiát. A bunkerben nem 

tudtak még felegyenesedni sem és a sógor attól félt, hogy ha arra 
megy egy tank, akkor beszakad alatta és mindannyian ott halnak 
meg. Szerencsésen túlélték az egy hetes bujkálást és amikor feljöt-
tek a bunkerból, akkor mindenfelé a halott német katonákat látták. 
Egy német katonának a mellkasát egy repesz szakította szét, ami 
nagyon csúnya látvány volt, az egész belső része kifordult. 

Egy hét után a dédi mama a kicsivel bejött a faluba a tanyáról, 
de nem tudott haza menni, mert nem volt a háznak sem teteje, sem 
ablaka, így a szomszédoknál laktak. Az orosz katonák hozták a 
tyúkokat, hogy főzzék meg, ezeknek elvették a lábaikat, nyakát, 
fejét és spóroltak a sóval, így saját maguknak is tudtak némi en-
nivalót főzni. 

Volt amikor a hátsó szomszédban laktak és az volt a fiatal orosz 
katonáknak a mániájuk, hogy éjszaka zaklatták a fiatal lányokat, 
asszonyokat. Egy éjszaka bementek a dédi mamáék szobájába is 
és a másik lányt, akivel egy szobában feküdt költögették, de az 
nem kelt fel. A dédi mamához is odamentek, de őt nem piszkálták, 
mert látták, hogy mellette fekszik egy kisgyermek. Majd újra a 
másik lányt költögették, hogy keljen fel és főzzön nekik, aki nem 
kelt fel, ekkor békén hagyták őket és kimentek a szobából. Amikor 
kimentek, akkor gyorsan felkeltek, felöltöztek, és a kicsivel együtt 
kimenekültek az ablakon a hátsó udvar felé. A fő út felé nem me-
hettek, mivel a főút tele volt katonákkal. A kerteken keresztül 
menekültek el egy rokonhoz, aki befogadta őket. Később tudták 
csak meg, hogy a katonák kis idő múlva visszamentek a szobába 
és keresték a lányokat, akiket nem tudták, hogy hová lettek. Az 
orosz katonák könyörtelenek voltak, mivel nem voltak meg a fi-
atal lányok, így a három orosz katona megerőszakolta az ott lakó 
nagymamát, amit a férjének végig kellett néznie. A nagymama 
volt az áldozat helyettük, ami borzasztó lehetett.

1945. januárjában hazajött a dédi papa a katonaságból. De ek-
kor már nem katona ruhába jött, mert a német katonák mondták 
nekik mikor már látták , hogy vesztésre állnak, hogy ahogy tudnak 
mielőbb menjenek haza. A dédi papa elment pesten rokonokhoz, 
akik civil ruhát adtak neki. Ekkor is voltak ellenőrzések és alig, 
hogy átöltözött orosz katonák mentek és magyar vagy német ka-
tonákat kerestek. 

Szerencséje volt és elindult haza Budapestről, Hatvan felé. A 
szántóföldeken jött, mert az utakon mindenfelé katonák voltak, 
minden tanyához bement. Mindenhol kapott enni és egy kicsit 
megpihent. Hideg volt, ekkor fázott meg egy örök életre a lába, 
(amit míg élt mindig fáslizott). 

Kb. 4 vagy 5 nap volt mikorra hazaért csupa sebes lábbal. Mikor 
hazaért itthon nem várta senki, mert a dédi mama nem lakott ot-
thon. Látta, hogy nincs tető, nincsenek ablakok és tudta, hogy nem 
maradhat otthon, mert sok a katona a faluban, ezért rokonokhoz 
ment. Bujkált mindaddig, amíg el 
nem vonult a katonaság. 

Az egyik szomszéd háznál egy 
magas rangú katonatisztet temet-
tek el, és amikor már vége volt a 
háborúnak, akkor úgy 1946 táján 
orosz katonai gépjárművek jöttek a 
szomszédba és felvették a katona-
tisztet, koporsóba tették és hazavit-
ték Moszkvába eltemetni. Nekik sz-
erencséjük volt, a dédi papa túlélte 
épségben a háborút, a dédi mama 
pedig tisztességes tudott maradni. 

A dédi papa sajnos már 9 éve 
meghalt a dédi mama viszont 84 éves múlt és bár az idő eljárt 
felette, de az emlékezete még a régi, igaz nem szeret a régi időkre 
emlékezni, mert ezek, mint mondja nem szép emlékek.      (Vége)
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ÜZEMANYAGTÖLTŐ ÁLLOMÁS 
JÁSZDÓZSÁN

A Tarnamenti-2000 Zrt tisztelettel értesíti a lakosságot, 
hogy a társaság géptelepén a közforgalom előtt 

továbbra is működik

üzemanyagtöltő állomása, 
amely az Európai Unió valamennyi szabványának megfelel.

Az alábbi termékekkel várjuk gépjárművel 
rendelkező vásárlóinkat:

Gázolaj
ESZ 95-ös ólmozatlan benzin

Nyitva tartás:Nyitva tartás:
Hétfő-Péntek: 07.00 – 16.00 óráig
Szombaton: 08.00 – 12.00 óráig

Tisztelettel várjuk kedves vásárlóinkat!

A megyei bajnokság III. osztályának 
Jászsági Csoportjában szereplő csapatunk 
még nem közölt őszi eredményei:még nem közölt őszi eredményei:még nem közölt
Jászdózsa- Tiszaföldvár  1:4
Jászboldogháza – Jászdózsa  2:0
Jászdózsa – Jásztelek 2:2
Jászágó – Jászdózsa 1:3

A bajnokság őszi 17 fordulóját követő állás:
  1. Jászboldogháza 11 2   3 45-16 35
  2. Alattyán  10 4   2 40-20 34  
  3. Tiszaföldvár   9 5   2 46-15 32
  4. Jászjákóhalma   7 4   4 31-16 25
  5. Jásztelek      7 3   5 40-23 24
  6. Kengyel      7 2   7 32-34 23
  7. Jászdózsa    5 4   6 30-31 19 
  8. Rákócziújfalu   4 3   8 18-35 15
  9. Fiatalok Jászfénysz.   5 2   8 27-42 14
10. Öcsöd    3 0 13 19-58   9
11. Jászágó    2 1 12 17-55   7
A tavaszi idény a 18. fordulóval 2009. 02. 28.-án szombaton 

kezdődik Jászdózsa – Alattyán mérkőzéssel 14:30-kor. Előtte 
ifjúsági mérkőzés 12:30-kor lesz. A közelgő ünnepek idejére 
Békés, Boldog Karácsonyt, sikerekben gazdag új évet kívánok 
valamennyi játékosunknak, szurkolónknak és támogatónknak a 
Jászdózsai Sportegyesület nevében!                 Rédei Barnabásné

Köszönettel fogadjuk lapunk megje-
lenését, vagy az alapítvány működését 

támogató befizetéseiket a 
Jászdózsa Községért Közalapítvány
számlájára! (A célt kérjük megjelölni!)
Számlaszám: 69400214-10200885

Várjuk régi és új hirdetők hirdetési 
anyagait is! 

Lapunk 2009-ben is 2 havonta 16 oldalon 
jelenik meg, így első számunkat

február végén február végén február vehetik kézbe Olvasóink!

A cikkek leadási határideje:
február 13. péntek 12 óra!
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S P O R T H Í R E K

Békés Karácsonyi Ünnepeket Békés Karácsonyi Ünnepeket 
és Boldog Új Évet
kíván a
Sellő Drinkbár!

E l a d ó
Jászdózsa, Vermek utca 3. sz. alatti 2 szobás komfort 
nélküli családi ház, főútvonal mellett beköltözhetően 

reális áron eladó. Érdeklődni lehet: 57/436-371.

Kórházba, vásárolni menne? Nincs, aki elvigye? 
Hívjon bizalommal! Pontosság, megbízhatóság!

Lőrincz Erika 06-70/428-21-34, 
vagy keressen személyesen (Jászdózsa, Vásártér u. 1.) 

Kuvasz és kaukázusi keverék kb. 6 hetes kiskutyák 
szerető gazdit keresnek! 

Jelképes összegért elvihetők. 
Minden nap megtekinthetők és 

kiválaszthatóak személyesen 
Jászdózsa, Széchenyi út 19. 

szám alatt, illetve érdeklődni a 
06-57/436-417 vagy a 06-20/987-

99-81 telefonszámokon. 


